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1 BBEJAEHUE
1.1 TNOSCHEHMHE

JTO0 TeXHHYECKOe PYKOBOJACTBO COCTABJIEHO ¢ IMeJbI0 MPeI0CTABJICHUA He00X0auMOoil
uHpopMaANU JTIOO0MY 3aHMHTEPECOBAHHOMY JIMIY HE3aBHCHMMO OT 3aHMMAEMOW J0JIKHOCTH,
paGoyeMy, TeXHMYECKOMY [MeEpPCOHAJNy, KOTOPbIii HMeeT TMPaBO JKCILIyaTUPOBATH
odopynoBanue. Kpome 3Toro, 310 pYKOBOACTBO TNpeAHA3HAYEHO /IS KOHCYJIbTALMH
PYKOBOJUTEIEM U €ro YNoJHOMOYeHHBIMHU NPeANPUITHS, IKCILUIYaTHPYIOLIero 000py10BaHue;
KOTOpBIEC OJKHBI BHUMATEIBHO O3HAKOMHUTHCS C €r0 COACPKAaHUEM U TOHSITHh KAXKIYIO €ro 4acTh C
LEeNbI0 TMPEJOCTaBICHUSI HEOOXOAUMOHN TMOANEPKKH [UJIsl BBIMOJIHEHUS OO0S3aHHOCTEM COTrJacHo
3aKOHY H JIEHCTBYIOIIUM HOPMAaTUBAMH, pACCMATPHUBAIOIINM 0€30TIaCHOCTH M 3JI0POBhE MEepCOHANa Ha
paboueM Mecre.

PaGoronarenb, Ha TNpPeIIpUATHH  KOTOPOTO  SKCIUTyaTHpyeTcsi  OO0OpYyIOBaHUE, JOJDKEH
rapaHTHpPOBaTh pabouyrm/onepaTopaM IOJydeHHE HEOOXOAMMON HWHPOpMaud U O00OydCHHE,
(koTOpBIE JOJKHBI OBITH MPOCTBIMHU U JOCTYIMHBIMHU JJIsSi TOHMMAaHUsS, B 3aBUCHMOCTH OT YPOBHS
BOCIIPUATHSI HHPOPMAIMK 3aHHTEPECOBAHHBIMU JIMI[AMH), KACAIOUIHECS KOPPEKTHOM IKCILTyaTaIlUH,
0e30MmacHOCTH 00OPYIOBaHUS U BOSHUKHOBEHHsI OOIIMX PUCKOB Ha paboveM MecTe M/Hii BO BpeMs
AKCIUTyaTallud OOOpYyIOBaHUS, JUIsl BBIIIOJIHEHUE HW3JI0KEHHBIX BBIIIE YCIOBUIl 3TO PYKOBOJCTBO
OK&KeT HEe3aMEHHMYI0 TIOMOIIb, HECMOTpPS Ha TO, 4YTO OHO HE MOXET BMeENaTh BCIO
MCUYEPIBIBAIOIIYIO HHPOPMAITHIO, KaCAIOITYIOCs 000pyI0BaHNS.

[Ipexme, YeM BBIMONHATH Kakue-TUOO oOmepaluu, Kacawoiuecs o0OopymoBanus (mepeBo3ka,
YCTaHOBKA, MOJKIIOYEHHE, PEryIsius, SKCIUTyaTalys, PEMOHT, 3aMeHa YacTel, yTHIU3alus U 1p.)
Heo0X01MMO BHHMMATEJbHO NPOYUTATH OOIIME U OCOOBIC WHCTPYKIMH 3TOTO PYKOBOJACTBA M
MOHATh MX 3HAUEHHE U MPUMEHEHHUE C LeJbl0 obecredeHus KOPPEeKTHOH padoThl 000pyAOBaHMS,
KOPPEKTHOTO PEMOHTa BCEX €ro 4YacTeil, a Takke MOHMMaHUS (YHKIMHA cucTeM Oe30MacHOCTH
0o0Opy/nOBaHUSI M BO3HHWKHOBEHHS OCTATOYHBIX PHUCKOB, TO €CTh, KOPPEKTHOW SKCILTyaTalllu
000pYZI0BaHUS U €r0 CUCTEM 0€30MaCHOCTH.

XpaHHUTh 3TO PYKOBOJCTBO M MPWJIOKEHHYIO K HEMY MOKYMEHTAIMIO (YSPTEIKH, CXEMbI M Jp.) B
HaIEKHOM MecTe, K KOTOpOMY UMEET CBOOOIHBIN JOCTYI MEePCOHAI, 3aHUMAIOIIMICS SKCIITyaTaluei
U/W TEXHHYECKUM 00CTyKHBaHHEM 000PYI0BaHUSI.

B cayyae yTepu WJIM MOPYM 3TOr0 PyYKOBOJACTBA HE00X0AMMO 00PATHTHLCH K NMPOU3BOAUTEI0 C
NpoCck0OH O MPETOCTABICHUU €r0 KOMWH, yKa3aB BCE JaHHbIC 000pymOBaHUS (rOJ W3rOTOBJICHHS,
MO/IEJb, CCPUITHBIN HOMEp | Jp.)

DTO pyKOBOJCTBO OTOOpa)kaeT TEXHUYECKOE COCTOSHHE 000pYAOBaHUS HA MOMEHT €ro peaju3aluu
Ha PBIHKE WM 3allycka B DKCIUTyaTallMi0 W HE MOXET CUHUTATHCS HECOOTBETCTBYIOIIUM TOJBKO
MIOTOMY, YTO BIOCIEACTBHE ObUIM BHECEHbI W3MEHEHMsS Ha OCHOBE HOBOIO IPOM3BOJCTBEHHOTO
OTIBITA WM HOBBIX TEXHUUYECKUX PEIICHHA.

[IpousBoauTens He HECET OTBETCTBEHHOCTh 3a YCJIOBUS MECTa S3KCIUTyaTallud OOOpYyIOBaHUS U
MPEIOCTABIICHUST TOTIOTHUTENBHBIX YCIyT. [Ipom3BoauTens OCTaBiseT 3a OO0 MpaBO BHOCHUTH
M3MEHEHHUS B PYKOBOJICTBO U 000pYZOBaHHE, HE 00S3bIBasICh BHOCUTH COOTBETCTBYIOIIUE U3MEHEHUS
B MIPEIBIAYIINE BEPCUH 000PYIOBAHMS U PYKOBOJICTB K HUM.

BHUMAHUE
ITocsie okoHYAaHHMSI YCTAHOBKH W/WJIM HAJAJAKM 000OpPYIOBAHWS B MeCTe €ro JIKCILIyaTalu,
nepej ero 3amycKoM B IKCIUIyaTAIMI0 HE00X0AUMO Y0eIUThCH B COOTBETCTBHH 000PyA0BaHHS
BCEM YCJIOBHUSIM 3aKa3a U B HAJIMYUM BCeX ero padouymx vacreil, B 0COOCHHOCTH MEXaHHU3MOB
0e30MaCHOCTH, ONTUCAHHBIX B 3TOM PYKOBOJACTBE H B KOMMEPUYeCKOil JOKYMEHTALHH.

Hacrosilee pYKOBOJACTBO _SIBJSETCH HEOThEeMJIEMOI  YACThbI0 000pPYIOBAHUSL M JI0JLKHO
CONMPOBOkAATH _€ro B cilyyae MEepeBO3KH WM YTUIW3ALWU, NEepeJayd WU JapeHus APYyromy
BIIQJICTIBITY.

B cooTBeTCTBHH € YCJI0BHSIMH 0€30IIaCHOCTH, THTHEHBI, 310POBbSI ONIEPATOPOB M TAPAHTHITHOT O
00C/IyKUBAHUSI KATErOPMYECKH 3alpellieHa IKCIUTyaTanus 000py/10BaHHs He 110 HA3HAYEHUIO U
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B YCJIOBHAX, OTIHYAIIIUXCH OT YKa3aHHBIX B 3TOM PYKOBOIACTBE. J1000e HcnoJib30BaHHE
000pY/IOBAHMS HE 10 HA3HAYEHHIO, TO €CTh JOrHUeCKH He NMPeIyCMOTPEeHHOoe U oTJMYalouieecs
OT 3AJACKJIAPDUPOBAHHOIO IMIPOU3BOJAUTEJACM, CUHUTACTCHA HE KOPPEKTHBIM, HEC COOTBCTCTBYIOIIIUM,
He NpeIyCMOTPEHHLIM NPOM3BOJAMTENEM M NMOTEHIHMAJbLHO OMACHBIM JJIs 0e30MACHOCTH H

3/1I0POBbS ONEPATOPOB/PA0OUYMX, A TAKKE JKHBOTHBIX H/WJIH BelIeii.

BAKHO! HanomuHaeM, 4TO /10 IKCIUIyaTAMU 000Py10BaHHUs WM €ro 3alycKa, M0J1b30BaTe/lb
JAOJZKEH NPOYMTATh W TOHATH BCe MHCTPYKHIHMHM W PEKOMEHJAlUH, H3JI0KeHHbIe B ITOM
PYKOBOJCTBE; COOTBETCTBEHHO, B MOMEHT DJKCIUIyaTallMM MJIH 3amycka o000py10BaHUs
OTBETCTBEHHBbIN 32 MECTO ero yCTaHOBKHM paldoTojaTesib HeceT IPasKIAaHCKYI0 M YIOJIOBHYIO
OTBETCTBEHHOCTh 32 HaHeCeHHMe ymiepda JIOASIM, JKMBOTHBIM, BellaM BCJeICTBHE
HecoOoaeHns (MOJTHOTO MJIM YaCTHYHOIO0), H3JI0KEHHBIX B 3TOM PYKOBOJCTBe HHCTPYKIHH U
PeKOMeHIal M.

1.2 OBIHIME UHCTPYKLUUU U MEPbBI ITPEJOCTOPOKHOCTHA

[TpousBoauTeNb CHUMAET C ceOs 00y OTBETCTBEHHOCTH 32 HAaHECEHHE yiiep0da oM, )KUBOTHBIM
Y TIpeMeTaM BCIIEJCTBUE HECOOMIOCHUS MTPAaBUII, MHCTPYKITUH PEKOMEH AN U JIP., H3JI0’)KEHHBIX B
3TOM PYKOBOJICTBE, B OCOOCHHOCTH, M3JI0KECHHBIX HUXKE!

- He BCKpbIBaTh 3allMTHBIC MEXaHM3Mbl M CHCTEMbI OE€30MAaCHOCTH, MPUCYTCTBYIOIIME Ha
o0opynoBaHUY,

- He u3BekaTh 3amMTHBIC MEXaHU3MbI, He OTKJIIOYATH CHCTEMbI O€30ITaCHOCTH, NPUCYTCTBYOLIHE
Ha 000pyI0BaHUH

- OfecrieunTh KOPPEKTHYI0 YCTAHOBKY 3alllMTHBIX MEXaHU3MOB M BKJIKWYHTH HX, KaK TOJIbKO
Oyzer ycTpaHeHa IPUYMHA BO3HUKHOBCHHS HEOOXOIMMOCTH BPEMEHHOTO JEMOHTAKa/OTKIIFOUCHHS
cucreM 0€30MaCHOCTH,

- He ucnoan3oBaTh 000py/I0BaHHE HE MO HA3HAYCHHIO M B IEJIAX, OTIMYAIOIIMXCA OT YKa3aHHBIX
MIPOU3BOAUTENEM;

- BbINOTHATH ©XEITHEBHBIH KOHTPOJIh MEXaHW3MOB O€30MacHOCTH OO0OpYyIOBaHHWs, YpPOBHEH U
COCTOSAHUA TEXHUYCCKUX )KI/I,Z[KOCTGI\/'I, CCJIM TAaKOBBIC TMPUCYTCTBYIOT, a4 TaAKIKC OCYUICCTBIIATDH
KOHTPOJIb OOIIIETO COCTOSTHUS 000PYI0OBaHMUSI;

- BRINOJIHATH THIATETBHYIO €KEAHEBHYIO OUUCTKY 000OpYA0BaHUS U €Tr0 YacTeil;

- [IpuMeHATH BO BpeMs BBITIOJIHEHUS PabOT MO PErysiuu, OYIUCTKE, TEXHUIECKOMY 00CITY>KHBAHHIO
U JIp. HEOOXOJUMBbIE Mepbl MPEIOCTOPOKHOCTH, MPEAOTBpalllas BEPOATHOCTH 3alycka padOThI
000py/IOBaHUS WIH €0 MEXaHU3MOB TPETHUMHU JTUIIAMH, TAXKE CIYJaitHO;

- IlpunepxuBarbcss B padouux mnomemeHusx JIupexktuB EC M cOOTBEeTCTBYHOIIMX HOPM
3aKOHO/IaTeJIbCTBA CTPAHbI, B KOTOPOH YCTAHOBJIEHO H IKCILIyaTHPYeTcs 000py10BaHue,

- CobmonaTh yCJI0BHS, Kacamlquecs KiuMaTudeckux ycjaoBuii (cm. Tabnmma 1, Pas. 2.4) u
SKCIUTyaTaluu

- PaboTonareib, Ha IPEANPUATUHA KOTOPOTO YCTaHOBIEHO 00OPYIOBaHUE, JOJDKEH rapaHTHPOBATH
pabounm/omeparopamM TMOTy4eHHE HEOOXOaUMON HHPOpPMAuu U o0ydeHue, (KOTOPBIC TOJIKHBI
ObITh MPOCTHIMH M JOCTYHHBIMH JUISI TMOHMMAaHHs, B 3aBUCUMOCTH OT YPOBHS BOCIPHUSATHA
uHpOpMAIMK  3aMHTEPECOBAHHBIMHU  JIMIIAMH), KacalollMecs KOPPEKTHOW  SKCIUTyaTalluH,
0e3omacHOCTH 000pYAOBaHHS ¥ BOSHUKHOBEHHUS OOIUX PUCKOB Ha paboveM MecTe M/HiIH BO BpeMs
OKCIUTyaTallid; Ui BBIMOJIHEHUS W3JI0)KEHHBIX BBIINIC YCIOBHH 3TO PYKOBOACTBO OKaKET
HE3aMEHHUMYIO MOMOIIlb, HECMOTpPS Ha TO, YTO OHO HE MOXKET BMEIIATh BCIO HCUEPIIBIBAIOIIYIO
nH(}OpMaIIHIO, Kacarouryrcs 000py10BaHuUS.

- Oneparop A0JKeH HOCHTH NPWIETAINIYI0 O/e:KAy 0e3 BBICTYNAIIIMX, PAa3BUBAIOIINXCA HA
BeTPY JeTajieil 1 HAU B KOEM CJiydyae He J0JI’)KeH MMeThb Ha ce0e PacCTérHyTble NMUIKAKH,
pybamku, u ap. Ha HEM HE JOJDKHO OBITh yKparieHui (OpaciieToB, okepenuil U Jp.), KOTOpbIe
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MOTYT OBITh BTSIHYTBI B MEXaHU3M 000PYZI0BaHMS BO BPEMS €T0 SKCILUTyaTalluu

- B ciiyqae BO3HUKHOBEHUSI HEOOXOAMMOCTH 3aMEHBI paboumX YacTeil 000pyA0BaHUs, HCIOJb3YTe
HCKJIIOYUTEJILHO OPUTMHAJIbHBIE 3amacHble 4YacTH, OTIPABUB 3alpoCc HA HX IOJy4eHHUE
MIPOU3BOUTEIO; B CIIy4ae MCIOJIB30BAHUS HE OPUTMHAIBHBIX 3alMaCHBIX YacTeH, MPOU3BOAUTEIb
0CBOOOXKIIAETCSI OT BCSIYECKOM OTBETCTBEHHOCTH 32 HAaHECEHHE JI0OO0T0 yiepoa JI0 M, )KHBOTHBIM
u/uaM Bemam.

- JI1000e He3aKOHHOE BHECEHHE N3MEHEHHH B 000pPYIOBAHME 0CBO0OKIAET NPOU3BOJAUTEISA OT
BCHYCCKOH OTBETCTBCHHOCTH 324 HAHECeHHe J00ro vmepda JasgM, KUBOTHBLIM W/WJIU

BelIaM.

1.3 OCHOBHBIE CJIYYAH, 3A KOTOPBIE TIPOU3BOJAUTEJIb HE HECET
OTBETCTBEHHOCTH

[Ipon3BoguTenh CHUMaeT ¢ ceOs JIFOOYI0 OTBETCTBEHHOCTh 3a HAHECEHHE yIiepOa oM,

KUBOTHBIM, BeIllaM, a TAaK)Ke 3a CPhIB IPOU3BOJACTBEHHOIO MTPOIIECCa BCIICJCTBUE!

* JKCIUIyaTAUMU O00OpPYIOBAaHUSI He IO HA3HAYEHUIO WIM C HCIOJIb30BAaHUEM MPOAYKTOB,
OTJIMYAOIIMXCS OT ONMMCAHHBIX B 3TOM PYKOBOJICTBE

* YCTAHOBKH, HEe COOTBETCTBYIOIIEH YCJIOBUIM, H3JI0KCHHBIM B 3TOM PYKOBOJICTBE;

* JKCILTyaTaAUU 00OPYI0BAHUSI HEIOCTATOYHO O0YYEHHBIM M MOATOTOBJIEHHBIM MEPCOHAIOM
H, CCIUu TMpeaAyCMOTPCHO, MPOMCAIINM HCAOCTATOYHYIO TMPAKTUUCCKYIO TMOATOTOBKY IJIA
obecrieueHrss KOPPEKTHOM AKCILTyaTalii 000PYAO0BaHUS B YCIOBHIX 0€30MMaCHOCTH

* HCHOJIb30BAHHMS HECOOTBETCTBYWIIMX HMCTOYHMKOB MHUTAHUSI WM K€, OTIMYAIOMIUXCS OT
MPEAYCMOTPEHHBIX 3TUM PYKOBOJICTBOM

* HEJ0CTATOYHOI0 TEXHHYECKOro O0CIYKHBAHUS, WIH €r0 OTCYTCTBUS WJIM BBINOJHEHHOTO B
HECOOTBETCTBUH C M3JI0’KEHHBIMHU B 3TOM PYKOBOACTBE HHCTPYKIUSIMU;

* YaCTHYHOI0 MJIU MOJIHOTO HEBBIMOJIHEHHS] HHCTPYKIMIA, N3JI0)KEHHBIX B 9TOM PYKOBOJICTBE;

* BHECeHHs] HEe3aKOHHbIX M3MeHeHMii, 0e3 aBTOPHM30BAHHOTO pAa3peUICHHs] MPOU3BOAMUTENS, B
OpPUTHHAJIbHBIE XapaKTEPUCTUKU U MEXaHU3MbI 000PYIOBAHUS

* ymep0da, HAaHECEeHHOI0 UHCTPYMEHTAaMH, OCHACTKON U JIp., YCTAHOBJICHHBIMHU WM HAXOIAIIUMUCS
3a mpeaenamMu O00OpyIOBaHUS, He MPeN0CTABJIEHHBIMU WJIM He MPeIyCMOTPEHHBIMH WM He
pa3penieHHbIMU NPOU3BOIUTEIEM

* HecoOJIIOIeHUsI HOPM W 3aKOHOB, JCHCTBYIONINX HA TEPPUTOPHH CTPaHBI, Ha TEPPUTOPUHU
KOTOPOU YCTaHOBJICHO U IKCILUTyaTHPYyeTCs 000pyI0BaHHE

* Ype3BbIYANHBIX COOBITHH M  (POPC-MAKOPHBIX OOCTOATENBCTB, HE3ABUCUMBIX  OT
MIPOU3BOIUTEIS.

1.4 TEPMHHOJIOI'UA

JUig nydmiero HOHMMaHHSA 3TOTO PYKOBOJCTBA, HUXKE IPEJOCTaBIsEM HEKOTOpPbIE TEPMHUHBI U
BBIPa)KEHUS, UCIIOJIb30BaHHbIE B HEM:

HPOU3BOJAUTEJIb, KOHCTPYKTOP: mnpenmpustue, Ha KOTOPOM OBIIO H3rOTOBJICHO
o0opynoBaHue

KJ/IMEHT, 3AKA3YUK: ¢usndeckoe WM IOPUIXIECKOE JIUI0, KOTOpPOEe MPUOOPETIO HOBOE MU B
OTJIMYHOM paboyeM COCTOSHHH 00opymoBaHue (TO €CTh B KOMIUIEKTE C OPHTHHAIBHBIM
PYKOBOJICTBOM I10 dKcIutyaTanuu u Jleknapanueii coorBerctBusi EC)

MHOJIb3OBATEJIb: 1opuau4ecKkd OTBETCTBEHHOE 3a OJKCIUTyaTalluio O0OOpYyIOBaHUS JHIO, B
OOJIBIIMHCTBE CIIyYaeB MOKYMATENhb U MOJIb30BATEINb - OJHO U TO K€ JHUIIO0

OIIEPATOP: nuio, 3aHuMaromeecs: dKCIuryaTalue o00py0BaHus, TO €CTh €r0 HCIO0Ih30BaHHEM
Ha BCEX CTaJMEH ero pabodero uKia.

MAIIUHA, OGOPYJOBAHUE JUISI HAPE3KM: mpeamer, ais KOPPEKTHOM M O€30MacHOM
AKCILTyaTaIlliy KOTOPOTro OBLIO CO3aHO M BPYYEHO MOKYIATEI0 3TO PYKOBOJCTBO.
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IDKCIIIYATAIIUA OBOPYJOBAHMUS: Bce omepanuu, JIOTUYECKH OTHOCSIIHMECS K
00Opy/lOBaHUIO B TEYEHHE BCEro MEpHOJa €ro HCIOJIb30BaHMS IO HA3HAUYEHUIO COIJIACHO €ro
npeJHa3HauYeHHIO, MOJIPOOHO ONMCAHHOMY B TOM PYKOBOJCTBE

XJIEB: xjebomekapHblii MPOAYKT, MPHUTOTOBICHHBINA B meun (OXJIaXKICHHBIH), pa3Mepsl KOTOPOro
HE JIOJDKHBI MpeBbINIaTh yka3zaHHble B Tabmuie 2 Pa3. 2.4 u XapakTepUCTUKH KOTOPOTO JOJKHBI
MO3BOJISITh €0 HApe3Ky JBMKMMBIMH HOXaMH C 3yOUaThbIMM JIE3BHSIMH M3 HEepKaBeIoUIei cTajiu, He
OCTaBJISASE TIPYU STOM BJIAXKHBIC YaCTH MPOJYKTa HA JIE3BHAX HOXEH (Xxyed sl TOCTOB, OyXaHKH,
0aTOHBI U JIp.)

OBbIYHOE IIVIAHOBOE TEXOBCJIYKUBAHME: onepanuu il mOJAepKaHUs pabodyero
COCTOSIHMSI  000pyIOBaHMs, KOTOpble HE TpeOyloT 0co00W TOArOTOBKM WM  0COOOTO
po(hecCHOHATLHOTO ONBITA MEPCOHANa W MOTYT BBINOJHSITHCS HE CHEIUATBHO MOATOTOBICHHBIM
MIEPCOHANIOM, CIIEAYSl HHCTPYKIUSAM 3TOI0 PYKOBOJCTBA.

BHEIIJIAHOBOE TEXHUYECKOE OBCJIYXUBAHUE/PEMOHT: oriepaIuy,
HaIpaBlIEHHbIE Ha MOJIEPKaHUE XOPOIIEro pabovyero cocTossHus 000pyA0BaHus, KOTOpbIE TPeOYIOT
CHeNHaNbHON TpOo(ecCHOHATFHOW MOATOTOBKMA TEPCOHANA; MOTYT M JOJDKHBI  BBITIONHSTHCS
UCKITIOYUTENIbHO CIEeHUATU3UPOBAHHBIM MEPCOHANIOM, O0JaJarollUM TEXHUYECKUMHU 3HAHUSMU U
MOJITOTOBKOM IS BHITIOJHEHUS pabOT HaJIeKalIiuM 00pa3oM U B YCIOBHSIX O€30MaCHOCTH.

30HA OITACHOCTM, ntobast 30Ha BHYTPH M B HEMOCPEICTBEHHOW OJIM30CTH OOOpYAOBaHUS, B
KOTOpPOI MPHUCYTCTBHE HE3AIIUIIEHHOIO YEIOBEKa MOXET OBbITh OMACHBIM [UIsl €ro 370pPOBbs U
0€30MaCHOCTH.

HEBAIIIMIIEHHBIN YEJOBEK, m000if ueloBex, KOTOPBI MOJHOCThIO WM YaCTHYHO
HAXOJUTCS B 30HE OMACHOCTH.

BHUMAHME: cooliieHue nepBOCTEIIEHHOM BXKHOCTH 711 0€30IaCHOCTH U 310pPOBBSI OIlEpaTopa.

BAYKHQO: wunHpopManus 3HAYUTETLHONH BAXXHOCTH, TO3BOJISIONMIAS HM30€kaTh HAHECCHHS
MOBPEKACHUI 000PYIOBAHHIO M €T0 YaCTSIM.

2 XAPAKTEPUCTUKHU OBOPYJOBAHMUS
2.1 HA3HAYEHME U OIIMCAHHUE OBOPYJAOBAHMUAA

OGopynoBaHue, ONMCAHHOE B TOM PYKOBO/JCTBe, NPeHA3HAYEHO /ISl HApe3KH BbINEYeHHOIO,
roToBOro xije6a (OXJIa’KIEHHOTr0) Ha paBHOMEPHbIe KYCKHM 3aJaHHOHl IIMPHHBI, He
npeBblIIAIONIME  pa3Mepbl, Yka3aHHble B Tabuumume 2 Pa3. 2.4, ob6aaaawmero
XapaKTepUCTHKAMM, MO3BOJISAIOIIMMH OCYIIECTBJIATH €ro Hape3Ky ABHKMMbIMH 3y04aTbIMHU
HOKaMH U3 Hep:KaBelollell CTaJH He 0CTABJISA HA HUX BJIAKHBIX YACTHL/KPOIIEK.

> JkcniyaTanusi 000py10BaHHUs pa3pelieHa HCKJIKYNTEIbHO B MPodeccHOHATBHBIX HeJsAX U
CNEeNUAJBHO MOATOTOBJIECHHBIM NEPCOHAJIOM, HMEKIIUM ONBIT PadoThl ¢ XJedomekapHOU
NPOAYKIHel 1 03HAKOMJIEHHBIM C IIPaBHJIaMU 0€3011aCHOI 3KCITyaTaluu 000py10BaHus.

> DJkcmiyaTtauus 000pyI0BaHHUS A0KHA OCYLIECTBJIASTHCS HCKJIIYHUTEIbHO B 3aKPbITHIX U
KPBITBIX NMOMENIeHUsIX; HU B KOEM cllydae 000pyJOBaHHME HE JOJHKHO IKCIUIyaTHPOBAThCSA Ha
OTKPBITOM IIPOCTPAHCTBE WIIH B MECTaX, MOJABEPKEHHBIX BO3JICHCTBUIO aTMOC(EPHBIX SBICHHIA

> He pa3peneHa >kcnjyaTanusi 000pyI0BaHUsI B MeCTaX, IMIMPOKO AOCTYIHBIX JUIS Mace, 3a
HCKJ/IOYEHHEM TMOKAa3aTeJbHbIX MEPONPUATHH M TOJAbKO B TOM CJy4yae, eCJId OHO
000py10BaHO BCeMU HE0OXOUMBIMH CHCTEMAMHU 0e30MACHOCTH.

> Hu B KoeM cjy4yae M HH TNpPH KAKUX YCJIOBHAX 000pyJI0BaHHe He JIOJLKHO
IKCILIYAaTHPOBATHCS YACTHBIMH JIMIAMU (KJIIMEHTAMH Mara3uHOB, TIOCETUTENICH KOMMEPUYSCKHX
[ICHTPOB, KIIMEHTAMH MECT OOIIIECTBEHHOI0 MUTAHUS U JIp.)

> He pa3pemiena >kcrutyataiisi 000pyI0BaHUs C HEIbI0 H/WIH 10 Ha3HAUCHHIO, OTIUYAOIIUXCS OT
ONMCAaHHBIX B 3TOM PYKOBOJICTBE.
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> He paspemena sKcruryataiysi 00OpYyAOBaHHS /10 MOMEHTa KOPPEKTHOTO MOJKIIOYEHHUS BCeX
00CITyKHBAIOIINX CUCTEM 000PYIOBaHMUsI, IPEAYCMOTPEHHBIX 3TUM PYKOBOJICTBOM.

> He pa3pemena skcruryaTaiysi 000pyJOBaHHUS B MECTaX ¢ PUCKOM BO3SHUKHOBECHUS MTOXKAPOB H/UITH
B3pBIBOB HM/WMJIM BO3TOPAHUI COTJIACHO JICHCTBYIOUIMM HOpPMaM M 3aKOHAM BCIIEICTBHE BBICOKOW
BJIQ)KHOCTH W/MJIM MOKPOTHI, BOSHUKIIUX KaK CJIEJCTBHE BBIJCICHHS W3JIMIIKOB Mapa u/Win mapoB
’KHpa /W MBLUTH BCIICACTBHE PEAKIMi KOPPO3MOHHBIX BELIECTB H/MIIH T'a30B.

> He pa3pemena skcruryaTanust 000pyJJOBaHUS B YCIOBUSX aHOMAIBHBIX BUOpAIIHiA W TOITYKOB

OOopyznoBaHHe MOXKET OBITH CIEAYIOIIUX THUIIOB, MOJENICH M BEpPCH CO CIEAYIONMMHU OIIHUSIMH,
JeTalbHO ONMMCAHHBIMU B pa3. 2.2:

TUIL: C,C-S,G

MOJIEJIU: C42 — C52 G42;rak Ha3pIBaeMble “HACTOJIbHBIE”, TO €CTh AJII YCTAHOBKH Ha
BBICOKHH CTOJ
C42S  C52S ycTaHOBJIEHBl Ha HECYIIYIO CTPYKTYpYy, A YCTaHOBKM Ha IIOJI,
000pyI0BaHHBIE KOJIECAMHU

TUII 1 MOJIEJIb
_BEPCHU caz | cs2 | ca2s| cs2s| Gad

(kpome Bepcuii BA3OBBIX M CTAHJIAPTHBIX)
C KPBIIIKOU (BepXHee 3aIUTHOE YCTPOMCTBO X X X X X
OTBEPCTHS 3arpy3KH Xjieba)
C cucremoii CMA3KHU JIE3BUN X X X X -

ONnuuu
I'uGkue "kpbuibst” cOOopa KycKoB xjeba Ha X X - - X
BBIXOJIE
Kosnecnas onopa X X - - X

Taoauma Ne - TUNbI 1 MoJxeIH

IIpumeyanue: puCyHKH MOKa3aTEIbHbIE U MOTYT U3MEHATHCS B COOTBETCTBUM C BHECEHUEM
U3MEHEHUN

Kpome Hecyiiieit cTpykTypsl, Kaxaas 0a3oBast MojieIb 000pyaoBaHus coctout u3 (Pucynok 1-2):

u3. 1 cron 1uis 3arpy3ku xseda Uit Hape3KH, TOPU30HTATBHBIN HITH ¢ HAKIIOHOM, B 3aBHCHUMOCTH OT
MOJIeTTH

U3. 2 3JIEMEHT IS TOJKaHMS XJieOa 11 Hape3ku (0OBIYHO €ro Ha3bIBAIOT "TOMYKOM" HIIH
"Tonkarenem xyeba")

u3. 3paMbl ¢ HOXKAMU JIJISl HAPE3KU

u3. 4 CTON U3 HEPXKABCIOIIEH cTanu 11 cOOpa Hape3aHHBIX KYCKOB Ha BBIXO/IC

u3. 5phIuar py4Horo yrnpaBJeHHUs, TIO3BOJISIONINI OCYIIECTBIATh 3arpy3Ky XJieda it Hape3Ku U
3aIycK 000pyIOBaHUS

u3. 6 AmmK st coopa 0cTaTKoB XJieba (KpoIeK)

u3. 7 yrnop sl TOCBUTKK TTOPE3aHHOTo Xjie0a B MakeT/yrnakoBKy
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¢ | Tun C/G

Tumn C-S

Pucynok 1
2.2 TUIIbI, MOAEJIA, BEPCUU U OIIINUU

Tun C: sKcrutyaranus MalluHbI OCYIIECTBISICTCS Ha BO3BbINICHUH BhIcoTOH 750-800MM oT 3emun
(HampumMep cToJ1) Hape3ka Xjebda OCYIIECTBISETCS C MOMOIIBIO pbluara py4yHOro yrpasieHus. Beixon
HApEe3aHHOTO XJIeba OCYIIECTBIIIETCS IIOCPEICTBOM HAKJIOHHOHN TUIOMIAIKH, TNIACTUHBI OTPAaHUIHUTEIS
U KOHEYHOTO OINOpHOro crojia. MoxkeT ObITh oOOpynoBaHa (OMIMs) TMOKMMH “KPBUIbSIMH" IS
HOJIIepXKAaHUS KYCKOB Ha BBIXOJIE B €IMHOM OJIOKE.

THUII C-G

I'mbxue purcarops

Pucynok 2

TUII C-S. mammna (Pucynok 1) Takast e kak u tTun C, Ho 000py10BaHa COOCTBEHHOM OTMIOPHOMA
CTPYKTYpO# ¢ Kol€caMu, KOTOpasi COCTABIISET EAUHYIO CTPYKTYPY ¢ 000pYIOBaHUEM U C
TOPU30HTAIBHBIM CTOJIOM BBIX0J1a TIPOAYKTA.

B sTOoM ciydae OTCYTCTBYIOT 3aXHMbl "KPBUIbSW W3 CHHTETHUECKOTO Marepuaia s (QUKcaruu
KYCKOB Hape3aHHOTO XJie0a B €AMHOM OJIOKE TTOCIIe HapEe3KH.
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O6a Tuma: C u C-S, mpenycMOTpeHbl B JABYX pa3jIMYHBIX MOJEISAX, KOTOpPHIE OTIMYAIOTCS
MakcuManbHOU JITHHOMN (Lyaxc) Xi1€0a TS HApe3KH:

Moaeab 42 — Lyaee = 420mm (HOMep unentudukanuu C42u C429

Moaeab 52 — Lyaee = 520MMm (HOMep uaenTudukanuu C52u C529

Tunst C u C-S moryr 6uITh mpemocTaBieHsl B Bepeun CO CMA3KOM HOJKEM, namuune
KOTOPOH JOJDKHO OBITh yKa3aHO BO BpeMsi o()OpMIICHHS 3aKa3a TOKYyIaTejIeM, TaK KaK yCTPOHCTBO
CMa3KH MOJXET OBbITh YCTQHOBJEHO TOJBKO BO BpPEMs M3TOTOBJICHHUS MAIIMHBI, CHCTEMa CMa3Kd
COCTOUT W3 YBIQXHEHHOTO IMHUIIEBBIM MacioM (eTpa, M0 KOTOPOMY IBWKYTCS HOXXH U KOTOPBIH
MOCTOSIHHO MOJICPXKHUBACT X cMa3Ky (cmoTpute Pas. 3.4.4).

Tun G42 mammunaa nmoxoxka Ha mojaeiab C42 6azoBas (PucyHok 1), HO MEHBIICH MOIIHOCTH, TOXE
ycraHaBiuBaeTcsi Ha Bo3BbimicHHH 750+800 MM oT 3emim (HampuMep CTOJI); Hape3ka XJeba
OCYIIECTBISIETCS PlUaroM PYYHOTO YIIPABICHUS.

MakcumanbHas JyHa xjae6a s Hape3KH Lyae = 420MM.

Bce THIIBI U MOJI€JTH, OTTMCAHHBIC BBIIIE, MOTYT OBITh MPEIOCTaBICHBI B Bepcun C KPBILIIKOM, to
€CTh C 3aIIUTHOM KPBIIIKOW M3 CTald, OrpakIalolieldl BEpPXHIOI pabodylo0 30HY OT IBMIKEHUS
Tonkarens u3. 2 PUCYHOK 2; Kpblllika OTKPBIBAETCS U 3aKphIBa€TCS MOCPEACTBOM phluara py4qyHoOro
ynpasneHus u3. S Pucynok 1. Mammza, 4yTO KacaeTcsl OMacHOCTH PadoThl ¢ HOXKaMH, B 0a30BOMH
MOJIeJIM TIOJIHOCTBIO COOTBETCTBYET HEOOXOAMMBIM HOpMaM O€30MacHOCTH; HECMOTpS Ha 4TO,
MOKYTaTelh, BbIOMpas 3Ty BEpCHIO, 00ECIeYMBAECT CBOMM IIOJB30BaTENsIM el 0ojiee BBICOKHIA
ypOBeHb 0€30IaCHOCTH; JI€3BUS HOXKEH, HallpuMep, HAUMHAIOT CBOIO pabOTy TOJBKO MPU 3aKPBITOM
KphIlIKe. B 3TOM citydae, Kak ¥ B NMpeabIIyLIeM, HATMYHNE MEXaHU3Ma O€30MaCHOCTH JJOJKHO OBITh
yKa3aHo BO BpeMs Oo(QOpMIIEHHS 3aKa3a, TaK Kak MOCJe W3TOTOBJICHHS] MAIIMHBI €r0 YCTaHOBHTD
HEBO3MOJXKHO.

Bepcust ¢ kpblkoit Konecnas onopa

Ao

Pucynox 3 Pucynox 4

[To 3ampocy m MckJI0OUYUTEILHO s moaeneid C42 | C52 |, G42 moxeTr OBITh TpenocTaBicHa
KOJIéCHAs OMopa, Ha KOTOPYIO OCYIIECTBIISIETCSl YCTAHOBKA MAIIMHBI, OTIOpa 000pYyI0BaHa YETHIPhMS
KOJIECaMH, JIBa U3 KOTOPBIX OCHAIIIEHBI TOPMO3HBIME (prukcaTtopamu (cMoTpute Pas. 3.2.1)
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2.3 MEXAHWU3MBbI YIIPABJIEHUSA U KOHTPOJIA

B cootBerctBUM ¢ PucyHkom 5, MammHa OCHallleHa CIEAYIONIMMH MEXaHU3MaMH YIpPaBIEHUS U

KOHTPOJIS:

u3. 1 3eneHas KHOMKA C MOJCBETKOM; BO BpeMsl MOAKIIOYEHHS IITETNCEIbHOM BHIIKM K pPO3ETKE
NUTAHUS, KHOIIKA BKJIIOYAETCs, OATBEPK/1asi HAJTMUME HAMIPSLKEHUS B 000pyI0BaHUN
O6opynoBaHue cTaHAAPTHOM UK 0a30BOM BepCUU:
BO BpEMs IUTaHUS MAIIMHBI OT DJIEKTPUUECKON CETH WM II0CJIE BO3BpaTa B HCXOJHOE
MOJIO)KEHWE KHONKM aBapUilHOTO CHrHalla, Ha)kaB He HeE, MPOMCXOAMUT 3alycK paboThl
000pyI0BaHUS MTOCPEACTBOM phlyara pyqyHOro yrpaBJIeHUS
O6opynosanue sepcurn CO CMA3KON HOXEM:
Ha)kaB Ha KHOIIKY, IPOMCXOUT 3aIyCK JBM)KEHUS HOXKEH; B Cilydae e€ MOJIHOTO OCBOOOXKIEHUS,
OCTaBHB pbluar B HepaOodeM IMOJOXKEHHHM, HOXH OCTAHABIMBAIOTCS; TOTJa KaK B ciyyae eé
MOJTHOTO OCBOOOJKICHHUS, HO CMECTUB pbluar C Hepabo4ero TOJOXKEHHUS, HOXH OyayT
MpoJo/KaTh JBIKEeHHE. B 3Tom ciywae cmnocoOcTByemM
OTCOEUHEHNIO HOXKEH OT CMAa304HOI0 YCTPOMCTBA, TaK Kak B
MPOTUBHOM  ClIy4a€ 3TO  cJenaTb  BECbMa  CII0XKHO.
B ciyuae Bepcun C KPBIIITKOWM mociie 0cBOGOX ICH S KHOITKHI
HOXXHM OCTAHABJIMBAIOTCS; TIOCIE 3aKPBITUS KPBIIIKK HOXKH
HAaYUHAIOT JIBUTATHCSA

u3. 2 pblyar 3anycka (i MammH 0€3 CHCTeMbI CMa3KH) WM IS
MOJIZICP)KAHUST JIBMOKCHUS HOXeHW (Iuisi MalMH C CHCTEMOM
CMa3KH); MalldHa o0opymoBaHa (yHKIMEH OTBOJA TOJKATEIIs
(nnst Bepcuit C KPBILIKOWM, AJIsl OTKPBITHSI BEPXHEH 3alIMTHON
KPBIIIKK) JJI1 OCBOOOXKICHHUS MPOCTPAHCTBA JUIS 3arpy3Ku

xJyieba as Hapesku u3. 1 Pucynok 1

u3. 3 KHOIKa ABAPUMHOI'O CUTHAJIA (KpacHbIi rpub Ha XEITOM Pucynok 5
¢one)

2.4  OCHOBHBIE TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHA

Homunansnoe nanpspkenne/ Yacrora - (Jlomyctiumoe B/l 400/50

otksonenue +/- 10%)

Ne snekrpuueckux a3 - 3L +PE

Temneparypa nmomenieHust MUH/Makc °C -5/+40

Cpennsis MakCUMasbHas TEMIIEpaTypa MOMEIEHHs Ha °C 35

MPOTSHKEHUH 24 9acoB

MakcumainbHasi OTHOCHTEIbHAS BIKHOCTh nometieHus (¢ T< 40| % 50

OC)

MaxkcumasbHast BbICOTa Hajl YPOBHEM MOPSI M 2000

Tadoauua 1 - O6uue XapakTepuCTHKH /IS BCeX MAIIUH

Tun u Mmozens C42 C52 C42 S C52 S G42
MaxkcumainbHas IIMpUHa MM 651 751 651 751 651
MakcumanpHas TIyOnHa MM 604 604 604
Bricota mammHbl MM 752 1251 752
Makc. HoMUHaJIbHas AJIMHA XJ1eba MM 420 | 520 420 | 520 420
Mun/Makc HOMHHAIbHAS BBICOTA MM 60/ 160 60/ 160 60/ 160
xyeba
[Tar HoXeM MM CMOTpPUTE CMOTpPHUTE CMOTPHUT

pPUMEYAHUS IpUMeYaHus e
npuMeyva
HUS

Bec KT 100 | 103 98 | 140 08
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YcTaHOBIEHHAsA MOLIHOCTD kBt 0.75 0.75 0.55
[Topor cpabaThIBaHHS YCTPOKWCTBA A 10 10 10
3alUTHI OT MEPErPY30K

Ta6auna 2- JlanHble pa3Iu4YHbIX THIIOB U MOjIeJIeil

I[pumeuanue. Illar Hoxeli B MM (TOJNIIMHA HApE3KU KYCKOB XJyie0a) MoxkeT ObiTh 7 - 9 - 10 - 12 - 14 -
15 - 16 - 18Illar Hoel yKa3bIBaeTCs TMOKYIMATeieM Ha MOMEHT O(GOpPMIICHHUS 3aKa3a MOKYIKH
MAIlMHBI U HE MOXKET ObITh M3MEHEH. [1o MOTHBaM 0€30MacHOCTH IIar He MOXKET MPEBBIIATh 25-
TH MM, JXe€ I10 3aIpoCy MOKYMaTels.

25 MNIEHTU®UKALINOHHAS TABJINUYKA (IHUJIbAUK)

Ha naenTnukanonayo Tabnnuky (MIMIBANK) HAHECEHBI HeCTUpaeMble HaamucH: MapkupoBka EC,
uHpOpMaLKg O TMPOU3BOIUTENE, CEPUIHHBIA HOMEp, I'OJ] BBINYCKA, BEC, JaHHBIE 00 AIIEKTPHUYECKUX
COCNMHEHUSAX; TaONMYKa IUIOTHO TIPHKpEIJIeHa Ha THUIBHOH CTOpPOHE  00OpYIOBaHUS
NpUOIM3UTENBHO B MecTe, N300pakEéHHOM Ha Pucynke 6.

"= (€

MODELLD / Modal

ANND COSTRUDIONE | Yea

MATRICOLA | Senal Number

PESO [ Wimght

VOLTAGGIO | Veltage e
POTENEZA | Powsr

AMPERE [ Ampese

Pucynox 6

3 YCTAHOBKA U OKCIINIYATAIIUA
3.1 MNPEJOCTEPEXEHUS, KACAIOIIUECSA MECTA YCTAHOBKH
OBOPYIOBAHUSA
[Tomernienue, B KOTOPOM yCTaHaBJIMBAETCS 000pYAOBaHHE JOKHO COOTBETCTBOBATh JAEHCTBYIOIIUM
HOPMaM M 3aKOHaM B 3aBHCHMOCTH OT €T0 NPEAHA3HAYCHUS U DKCIUTyaTallud CO CTEHAMH U IIOJIOM,
JIETKO OYMIIAOIMMHUCS U MOIOLIUMHUCA U B OTJIMYHOM FMTUEHUUYECKOM U OOILLEM COCTOSIHUH.
VYcTaHoBKa, MOAKIIOYEHHE, OOCIY)KUBAaHUE M MEPHOAMYECKUI KOHTPOJb 3JIEKTPUUECKON CHCTEMBI
MecTa YCTAaHOBKM U JKCIUTyaTallud OOOpYHOBaHMs JOJKHBI OCYLIECTBIATHCS TEXHUYECKUM
MEPCOHAJIOM, MPOMLICAIINM CIEHUAIbHYI0 MpodecCHOHaNbHYI0 MoAroToBky. He pa3spemiena
IKCIUTyaTalluk OOOpPYJOBaHUS B IIOMEIICHHSAX C PHCKOM BO3HHMKHOBCHHUS IOXKAPOB W/WIIH
B3PBIBOOIIACHBIX W/WJIM C PUCKOM BO3HHKHOBECHHS HECYACTHBIX CIIy4aeB COTJIACHO JCHCTBYIOIIMM
HOpPMaM U 3aKOHaM.

3.2 HHCTPYKIUH ITO NOAHATHUIO, IEPEBO3KE U YCTAHOBKE

HHH NEPCBO3KHU C MPCANPUATHUA HU3TrOTOBUTCIIA, MAllMHA IMOMCINACTCA B YIIAKOBKY M3 TOJICTOI'O
KapToHa (KOpoOKYy) MM U3 JepeBa (MIIKK), pa3MeniaeTcss 1 GUKCHPYETCS Ha MmajuieTax.

MeCTO, B KOTOpOM MalllMHa 6YI[GT HaXOJUTCA Ha CKIIAIUPOBAHUU U XPAHCHHUU I/I/I/IJII/I OKCILTyaTalluu
JOJDKHO, KPOME COOTBETCTBHSI JCHCTBYIOIIMM HOpPMaMm M 3aKOHaM, MaKCHMallbHO TapaHTHPOBATh
CTaGHHBHOCTB MalIvHbl U COOTBCTCTBYIOIIYIO 6€3OHaCHOCTB OT BO3MOXKHBIX HOBpe)K,Z[eHHfI )41
aTMOC(EPHBIX SBJICHUM.

Ecimm mamumnua He OKCILTYaTUPYCTCA Ha MNPOTSIKCHUU [IATCIBHOIO IICPpUOJa BPCMCHU HIIKM IKC
NPEyCMOTPEH TIepephIB €€ IKCILTyaTallMi Ha TEPHOJI, MPEBBIMIAONINA CPOK Mepruoaa e€ 0ObIYHOTO
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IpOCTOsl, HEOOXOIUMO IOMECTUTh €€ B CyXOe, 3aKpbITO€ IIOMEIICHHE, HEIOCTYITHOEe He
aBTOPU30BAaHHOMY II€PCOHAITY, I'/le OHA OyZET 3allMIleHa OT HAHECEHUs TOBPEXKICHUIM MAaTOBBIMHU, HE
MNpomyCKaromumMu BJIary, NOKpPBITUAMMH. HepeB03Ka MalimHa OCYHICCTBIIACTCA CIUHBIM 6JIOKOM, B
MIOJTHOCTBIO COOpaHHOM Buje. i1 IepeBO3KU ¢ NPEANPUATHS IPOU3BOAUTEIIS MAIlIMHA Pa3MEIIAeTCs
U (uKcHupyeTcs Ha MajuieTax M, €CNM MPEeTyCMOTPEHO KOHTPAKTOM, MOMELIAETCS B YMAKOBKY M3
TOJICTOro KaptoHa (KOpoOKy) wmiam u3 jaepeBa (smuk). Bo Bpemsi mepememieHusi/mepeBo3KH
MAIIMHBI HEO0OX0IUMO COOII0IaTh BCe MePbl MPET0CTOPOKHOCTH BO H30eKaHUHE/OrpaHNYeHne
HaHeCeHHsl MOBPeKICHU I JIOAAM WM BellaM.

Pucynok 7

[Torpyska/pasrpy3ka c/Ha TpaHCIIOPTHOTO CpEICTBA OOBIYHO OCYIIECTBISCTCS C I[TOMOLIBIO
aBTOIOTPY34YHKA/TIOTPy3UYMKa TOJIOHOB COOTBETCTBYIOIICH TIPY30IMOABEMHOCTH, BHJIBI KOTOPOT'O
JOJKHBl  OBITh BCTaBJIEHBI B COOTBETCTBYIOIIME OTBEPCTHUA OCHOBBI namiera. CHUMUTE C
00OpYyJOBaHUS YNAKOBKY; MPOBEPHTE €ro COCTOSIHHE M LIEJIOCTHOCTH; pa3leiuTe YINaKOBOYHBIE
MarepHaibl 10 BUIYy (KapTOH, IUTACTUK, AEPEBO M 1p.) U OCTABbTE Ha XPAHEHHU B CHECHUAIBHO
OTBEACHHBIX  JUII 3TOr0 MeECTax, JOCTYIl K KOTOPBIM pa3pelléH TOJIBKO YIOJIHOMOYEHHOMY
NEpCOHATy, B OXHMIAHUM OKOHYATEIbHOM yTuiau3auuu. JlepeBsiHHblE Oalku MNaIeTOB JOJIKHBI
YTUWIN3UPOBATHCA B CIICHUATIBHO OTBel[éHHBIX JJIA 3TOro MeCrax.

[
-
Oxpana okpy:Karolleii cpeabl sIBJIsIeTCS] 0053aHHOCTHIO KAKI0I0 COTJIACHO HOPMaM M 3aKOHAM,
KOTOPbI€e U3JI0KEHBI B IeCTBYHOIIEM 3aKOHOIATEIbCTBE.

Pucynox 8

[Tocne ycTaHOBKM MalIMHBI HEOOXOAMMO 3a0JIOKMPOBATh KOJECA, 0OOpPYIOBaHHbBIE CTOMOPSILIUMHU
(ukcaTopamu, OIyCTHB COOTBETCTBYIOIINE pbryark BHU3 (PrcyHoK 8)

3.2.1 MOHTAX OBOPYJOBAHHS HA KOJIECHOHN OIOPE

(MOJ. C42-C52-G42)

[Tocme cOopku KONECHON OMOpHI 3a0MOKUPYHTE JBa Kojeca CO CTOMOPAIUMHU (pukcaropamu,
Pucynok 9, ycranoBute o0opymoBaHHEe Ha OMOpPY U 3aPUKCHPYHTE €ro K €€ BHYTPEHHEH CTOpOHE
BUHTAaMH, BXOOAIINMU B KOMIIJICKT .

* 3abnokupyiiTe MalIMHy Ha OCHOBE C MTOMOIIbI0 BUHTOB, IPEJOCTABICHHBIX B KOMIUIEKTE, BCTABUB
HX B ICHTPAJIbHBIC peBBGOBBIe OTBCPCTUA HOXKCK.
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Pucynox 9

3.3  JDJEKTPHYECKOE NOAKJIIOYEHUE

JlrobGas omeparnusi TEXHUYECKOTO OOCTY)KMBAaHUS SJICKTPUUECKUX YacTed [OJIKHA BBIMOIHITHCS
UCKJIIOUYUTENIHO TIEPCOHANIOM CO CIIEHUANBbHON TEeXHHYECKOW MpOQecCHOHATBHON MOITOTOBKON U
3HAHUAMU JUIsl O€3yMpeyHOro BBIMOJHEHUS PabOT COracHO TpeOyeMbIM [IEHCTBYIOIIMM HOPMaM
3aKOHO/IATE€NbCTBA, YYUTHIBAs THUII TOMEIIEHUS, AaBTOPU30BAHHBIM OCYLIECTBISATH  BBIIAYY
JeKJIapaluii COOTBETCTBUS COIJIaCHO 3aKOHY.

Ha MoMeHT mocTaBKM MamMHBI U A0 €€ TOIKIIOYEHHUS K JJICKTPUYECKOW CeTH, HEOOXOIUMO
yOeIuThCS B TOM, YTO HaNPsDKEHUE JIMHUU COOTBETCTBYET 3aJ€KJIapUPOBAHHOMY IPOU3BOIUTENEM U
yKa3aHHOMY Ha HWAeHTH(QUKAIMOHHOW Tabmuuke (cmoTpute pas3. 2.4). [logknioveHune K
9MNeKTpUYECKON cucTeMe Ha pabovyem MecTe OCyLeCTBRSeTCs, creays OevCTBYHOLLMM
HOpMaM 3aKoHOJAaTenbCTBa, CCbINTaACb Ha AaHHble N UHCTPYKLMU 3TOTO pyKOBOACTBA

Ecnu npegycmoTrpeno, obopynoBaHHe MPEJOCTABIAETCS B KOMIUIEKTE C KaOeneM M IITencelbHON
TpéxhasHoi BHIKOM, OCHAICHHON KOHTakTOM 3a3eMieHus (Pucynok 10). Kabens mutanus m0KeH
HAXOJUTCS JaJICKO OT HArPEeThIX YacTed M/WJIM YacTed B JIBMXKCHUU U HE JIOJDKEH 3arpOMOXKIATh WIIN
MPENsATCTBOBATh JBMIKEHUIO WM MPOXOAY JIFOAEH, KUBOTHBIX, Bemed. LlTenceqbHass BHJIKa
AOJKHA HAXOAWTHCA BCeraa Ha BHJIHOM M JOCTYNIHOM /Ui oOlepaTopa MecTe (me
yCTaHABIMBaNHTEe 000PYIOBaHKHE WM JPYrHe MAIIWHBI/BEIIU HATPOTHB PO3ETKHU C BKJIIOYCHHOMN B Heé
IITENICEIbHOW BUJIKOM).

BAKHO! B caydae mnepBoro 3amycka pa0odero pexumma o0OpyaoBaHHs, IpOBepbTe
HalnpaBJ/ieHHe BpalleHus JABurareinsas. B  ciyyae BO3HMKHOBeHHS  He00XOIMMOCTH
CHeNMaJIH3NPOBAHHBINH TEXHUK /I0JKEH MOMEHATh MecTaMu /Ba (a30BbIX Kabeas (cMoTpuTe

Takxe pas.3.8).
IOTEIICEJIbHA S BUJIKA
CEE (3KOHTAKTA + PE)

Hcnonp3yiiTe  CHEHMANBHYO  CHUCTEMY  3a3€MIICHHS, [IOBEpUB
npeaBapuTenbHo €€ 3((EeKTUBHOCTh, HE IOJKIIOYANTE YCTAHOBKY K
ra3oBoMy TpyOONpPOBOIYy, BOAONPOBOAY MIM K JPYrUM OOIIMM
METAJTIMYECKUM CTPYKTYPaM.

BHUMAHMUE! Han poO3eTKOM NUTAHUA JOJIKHO OLITH
NpeIyCMOTPEHO MArHUTHO-TEILUIOBOE YCTPOICTBO, ol0ecrevynBaloee
OTKJIIQYEeHHE OT JJIeKTPHMYeCKOH CeTH Ha PACCTOSAHHHM OTKPBITHS
KOHTAKTOB KAaK MUHHUMYM 3 MM Pucynox 10
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3.4 PABOUYHUM PEXXUM U DKCILTYATALIUSA

BHUMAHHE!
IKCIIYATAIMS MAIIMHBI JOJKHA OCYIIECTBIASATHLCH MCKJIIOYHTEILHO OJHHM OIEPAaTOPOM H B
OTCYTCTBHH BOKPYT APYTHX JIIO/AEH.
3amnpenieHO0 TMeEePCOHATy, He COOTBETCTBYIOIIEMY ONHMCAHHBIM B 3TOM PYKOBOACTBE
Tpe0OBaHUSIM, BBINOJHATH KAKYIO-JIH00 ONepanuio ¢/Kacalurywcs 060py10BaHus.
IJTH YCJIOBUSA SBJISIOTCA HE00XOAUMbIMH, XOTH U He MOJHBIMH, IS 0€30MACHOI IKCIIyaTAIUU
000py10BaHMS.

JKCMIyaTanus 000pyI0BAHUS AOJKHA OCYIIECTBJIATHCH HCKJIIOYHTEIBHO YNOJHOMOYEHHBIM
TeXHHYECKMM TMepPCOHAJIOM, MNMPOIIEAIINM CHeNUATbHYI0 TeOPeTHYeCKYI0 U TNPaKTHYeCKYI0
MOATOTOBKY, O0S3aHHOCTBIO paboTojmaTensl SBISAETCS Ha3HAYEHHE IIEPCOHAa, OTBEYAIONIETO 3a
HKCIUTyaTallMi0 MAalIMHBI U TPEAOCTAaBICHHE €My Bcell HeoOXxoauMmon MH(popmauuu, oOydeHHs U
MPaKTUYECKOH MOITOTOBKH.

[TpousBoauTeNb CHUMaeT ¢ ceOsi BCAYECKYI0 OTBETCTBEHHOCTh 3a HaHECeHHEe Jo0oro ymepoa
JIONAM, JKUBOTHBIM, BEIIaM BCIICACTBHE HECOOIOACHUS PEKOMEHIAINN, H3JI0KEHHBIX B 3TOM
PYKOBOJICTBE.

Bo Bpemsi JKcniayarauuu 00opylroBaHHMsi (BKJIIOYAsi ONepalMU  3arpy3Ku/pa3rpy3ku
XJIe0a/KyCKOB M 3aIyCK KOMaH/ JJIsl BLINOJTHEHHsI HAPE3KH XJ1e6a Ha KYCKH) OmepaTop A0/KeH
HAXOIUTCS HANPOTHB 000pyAoBaHUs (C MPOTHBONOJIOKHOW CTOPOHBI OTHOCHTEJILHO JIe3BU
HOKel).

Bo Bpems mepBoro 3amycka pabodero peknMa MallMHBI WIM HOCJE 3aMEHBI JBUTATeNsl, MPOBEPhTE
KOPPEKTHOE HaIlpaBJieHHE BpallleHHs, KaKk OIMCaHO B pa3. 3.8

3.4.1 MEPBI IPEJOCTOPOKHUCTHI U IPEJIBAPUTEJIbHBIA KOHTPO.Ib

* IIpoBepbTe 6IOKHPOBKY TOpMO3HBIX Kouéc (Tunt C-Su konécHas onopa turnoB Cu G)

e [lpexnae, yeM MOAKIIOUUTH IITENCEIbHYIO BWIKY K PO3ETKE MHUTAHUS TMPOBEPbTE OTCYTCTBUE
BOJMM3U 000PYIOBaHUS OBICTPO BOCIUTAMEHSIFOLIMXCSI M/MIM B3PBIBOOMACHBIX MPOMYKTOB H/HIIH
BEILIECTB WJIM YCTPOIMCTB, KOTOPBIE UCTIONIB3YIOT U/HITH IPOU3BOIST MTOAO0OHBIC BEIIECTBA.

* B Havyaje Kaxaoro padodero aHs u/MadM padouyeid CMeHbI HEOOXOAWMO IPOBEPUTH
HCIIPABHOCTh BCEX MEXAaHU3MOB 0€30MMacHOCTH 000PYI0BaHMUS.

3.4.2 BKUIIOUEHUE U 3AITYCK PABOYEI'O PEXKUMA
Jlns BKIHOYEHUsT 000pyAOBaHMs HEOOXOAMMO BCTABUTh IUTENCENbHYIO BWIKY B PO3E€TKY MHUTaHUS,
ocBelleHne KHOMKY u3. 1 PucyHok 11 BkitodaeTcs B cilydae HaATM4Ks HANpsHKEHUs: B 000pYA0BaHUH

3.4.3 PABOUYHUI PEXXUM U DKCILTYATALIUSI OBOPYJTOBAHUA
3.4.3.1 BABOBOE OBOPYJOBAHUE

Ccpinasice Ha Pucynok 11:

O6opynoBanue 6€3 CUCTEMbI CMa3KH HOXKEH:

1. HaxxmuTe KHOTIKY W3. 1 1J1s BKITIOUEHHUS X0/1a 000PYyI0BaHHUS.

2. IloTsHuTe 10 OTKa3a pblyar, u3. 2 K cebe. TOoJKaTeldb MEpPEeIBUHETCS Ha3al 10 MOMEHTa €ro
MIOJTHOW OCTAaHOBKH y CTOJIa 3arpy3KH XJieOa U HOXKM HAYHYT JIBUTAThCS

3. llpyroii pykoil pacmonoxute Xjae® Ha 3arpy304HOM CTOJE€ MEXIY TOJKaTeJleM H HOXKaMu
(mep:xuTe PyKY HA PACCTOSIHMH OT HOMKeil)

4. OcBoboauTe pblyar u3. 2, CONPOBOXKIAs €ro Ha 0OPaTHOM ITyTH, KOHTPOJIUPYHUTE CKOPOCTh W/Win
CHJTy NaBJCHHs Ha XJeO BO BpeMs €ro Hape3KH; C TIOMOIIBIO TOJIKATEINs XJeO MepeBUraeTcs B
CTOPOHY JIE3BHI HOXKEH, KOTOPbIE OCYIIECTBIIAIOT €r0 Hape3Ky.

5. Ecim BBl XOTHTE YIakoBaTh HApPE3aHHBIN XJieO, KOMIIAKTHO YCTAaHOBUTE KYCKH XJieba Ha yrope
NpUEMHOTO CTOJIa M BBIPOBHAWTE MX, M3. 3, 3alOJIHUTE IMAKET ONpPEACTIEHHBIM KOJIUYECTBOM
KYCKOB XJjie0a, TOCJIe Yero M3BJIICKHTE €ro ¢ yrmopa MpUEMHOTO CTOJIa BMECTE C YIIaKOBaHHBIM B
HEM XJ1e00M U 3aKpOITE MaKeT.

14 C42/52, C42S/52S, G4Pen. A




ME}K,[[}’ TOJIKATEeIeM H HOXKOM

Dukcaropsl xneda

Pucynoxk 11

OO0opy/1IoBaHKHE OCHAIIEHO CHCTEMOW CMa3KH HOXEH: HakaB Ha KHOMKY HM3. 1 MPOMCXOIUT 3aImyck
JBIDKCHUST HOXKEH; ecii BbI OCBOOOTUTE KHOMKY M HE OTBEAETE phlUar ¢ HEpabodero MoJI0KEHHs,
HOXKU OCTAHOBSITCSI; €CJIM K€, BbI OCBOOOJUTE phIUar, CMECTHB €ro MpPEABAPUTEILHO ¢ Hepabouero
MOJIOKEHHSI, HO)KU OCTaHYTCS B BH)KCHHH, TAKAUM 00pa30M BbI MOCIIOCOOCTBYETE OTBOJY HOXKEH OT
CMa30YHOW MOJYIIKH, OCYHIECTBHTh KOTOPBIA, B MPOTHBHOM clly4ae, ObUIO OBl HEBO3MOXKHO.
OTBeIUTE MOJHOCTBIO phIUar K ce0e U JICHCTBYITE COrIACHO ONMUCAHUSIM 000pyI0BaHHUs 0€3 CUCTEMBbI
CMa3KH OT ITyHKTa 2 U TOCJIE.

3.4.4 sIIUK AJIs1 CBOPA KPOILIEK

Kaxnas mozmenb/Bepcusi o0opymoBaHust 000pyI0BaHa SIIUKOM it cOopa Kpomiek. Smuk u3. 1,
SBIIETCS 3allMTOM JocTyma K pabouyMM yacTsM 00OpyAOBaHHUS, MPEACTaBISIONIUMH OMACHOCTH,
MO3TOMY KaXKIBIH pa3, KOrjia Bbl HU3BJCKACTE €0 JUISl OYMCTKU W/WIM OIMYCTOIICHHUS, BBl JOJKHBI
OTKJIIOYATh OOUIH BBIKIIOYATEb.

3anpeiieHo onepupoBaTh PyYKaMH B MNPoéMe SIMKA, €CIH 000pyI0BaHHMe MOAKJIIYEHO K
3J1eKTPUYECKOil ceTH U YACTHYHO 3aHAAITO CAMHUM SILIUKOM, Il OCYLIEeCTBJIEHUS] €er0 OYUCTKH.
SAmmk s coopa KpoIek, mocjiae YCTAHOBKH B COOTBETCTBYIOIINN TPOEM, TOKEH OBITh 0053aTeNbHO
3a0JIOKMPOBaH 3y04aTol PyKOSTKOW MIIH TUIAHKOW, U3. 2. 3HaKW, TPUKPETUIEHHBIE CTIEPEIU Ha SIIIUKEe
u/unu cBEpXy JOJDKHBI OBITh B XOPOIIEM COCTOSIHUU, YUCTHIC M C KAUeCTBEHHBIM H300paKCHUEM; B
Ciydae MOpYHM 3HAKOB OIEpaTop, IKCIUTyaTHPYIOITUH 00OpyHIOBaHHE, JOJDKEH M03a00TUTBCS 00 WX
3aMeHe Ha HOBbIE

"_"I"I'F“"'

o

—

Pucynok 12
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3.4.5 OBOPYJOBAHUE B BEPCUM C CUCTEMOM CMA3KHU HOXEH
Ccrinasice Ha Pucynok 13, cucrema cMa3Ké COCTOMT U3 (ETPOBOM MOAYIICUKH U3. 1, BCTpOEHHOU B
TOJIKaTeNb Xyieba u3. 2, KoTopas JI0JbKHA ObITh CMa3aHa MUILIEBbIM MaciioM. Korja HOXHU BXOAST B
rpeOEHKN TONKATENsI, Kacasch (heTPOBOM MOMYIICUYKH, YBIKHIIOTCSI. Macio, HaXoIuTCs B EMKOCTH
u3. 3, YCTAaHOBJIICHHON HaJ TOJKaTeleM M MPOXOAMT CAMOTEKOM Ha amopTusarop u3 ¢erpa. s
MOJIY4EHUs JOCTYTA K Maciay B EMKOCTH 3. 3 CIIEYHTE CICAYIOIIUM HHCTPYKIIUSIM:
- moTsHUTE phruar, u3. 2 Pucynox 11 takum oOpa3oM, 4TOOBI BBI3BaTh BO3BPATHOE JBM)KCHHE
TOJIKaTeNs Xxjeba
- 3a)MKCUPOBAB HATSAHYTHII phIUar, BCTaBbTE OTBEPTKY U3. D HEOOXOAUMOMN JIMHBI Kak Ha Pucynke
13
- MEJUIEHHO OCBOOOUTE phIyar, OTBEPTKA OyJIeT PUKCHPOBATH TOJIKATENb B MO3ULIUU
BHUMAHMUE HA ITAJIBIbBI! Puck 3ameMieHus1 WIH JErKoro ciaBjiuBaHMsl
- U3BJICKUTE MPOOKY U3. 8 EMKOCTH M HAJIEUTE HEOOXOAMMOE KOJIMYECTBO Macia
- IOTSTHUTE PhIYAr IS U3BJICYCHUS OTBEPTKU M MEJICHHO BEPHUTE €r0 B UCXOAHOE TIOJI0KEHUE

5

=

Pucynok 13

4 TEXHHMYECKOE OBCJIYKUBAHUE

4.1 IMOACHEHHE

Co BpeMeHEM BO3HUKAET HEOOXOJUMOCTh OCYIIECTBICHUS MEPHUOIUUYECKOTO0 TEXHUYECKOTO

o0cCTykKMBaHUS 000PYIOBaHUS COTJIACHO YTOMY PYKOBOJCTBY U THIIOJOTHH PUCKOB, KOTOPHIE MOTYT

BO3HUKHYTH BO BPEMSI €0 BBITIOTHEHHS. (niepamuu TeX00CTy)KHBaHUS MOTYT OBITh JIBYX BHIOB!

* omepaluy IUIAHOBOIO TEXHMYECKOr0 OOCIYKMBAHHUA. BCE ONEpPALMH, NEPUOJUYECKUE U
OJTHOpa30Bble, HANpPAaBJICHHbIE Ha MOIACPXKKY J(P(PEKTUBHOCTH M XOPOIIETO COCTOSHHSA
o0opynoBaHWs, HE  MPEIyCMaTPHUBAIOIIAE  CHEIUATU3UPOBAHHYIO  MPOQPECCHOHATBHYIO
MOATOTOBKY TEXHHUYECKOTO MepcoHaa,

* omepanvd BHEILIAHOBOIO _ TEXHHYECKOr0 _ 00CJY:KMBAHHMSI/DEMOHTA. BCE  OIEpallny,
MEPUOINYECKUE W OJTHOPA30BBIC, HAMPABJICHHBIC HA MOMACPKKY d(DPEKTUBHOCTH U XOPOIIETO
COCTOSIHUSL 00OpYIOBaHMS, TNPEAYCMATPUBAIONINE TMOArOTOBKY W/ TPOdEecCHOHATBHOCTD
u/vn y3Kyro CreHraIn3aiuio MepcoHaia, KOTOPBIH J0JIKeH HX BBIMOJHSATD.

* Bce onepannu TeXHMYECKOro 00CTYyKUBAHUS, MEPHOINYECKOT0 U MOCTOSTHHOT0, ONMCAHHbIE
B JTOM pasjieie, ecIH He YKa3aHO [pyroe, SBJAIOTCA ONePalUsIMH IJAHOBOIO
TeX00Cy:KUBAHUS, BCJIEACTBHE 4Yero, Bce OCTABIIMECS ONepalud, He ONMUCAHHBbIE 3/1€Ch,
CYMTAKTCH BHEIUIAHOBBLIM __TEXHUYECKHM _ 00CJY:KMBAHMEM, PEMOHTOM; B cCjy4ae
BO3HMKHOBEHHUS COMHEHHUI, 00paTuTeCh K NPOU3BOAUTEIO.
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BHUMAHHUE!

JIro6asn onepanusi TeX00CAy:KMBAHUS M/WJIH OYMCTKH, IaKe MPOCTOii, T0KHA OCYIIEeCTBISATHCS
TOJIBKO TMOCJIe OTKJ/JIYEHHUs] IITeNnceJbHOH BHJIKM OT PO3eTKH NUTAHUSA BO u30ekaHHue
CJIy4ailHOro 3amycka oOopynoBaHusi Apyrumu Junamu. Heo0xoauMo, 4To0bl OTKJIIOYEHHAS
IHITeNnceJbHAS BHJIKA HAXOAMJIACh B JOCTYNIHOM, BHJIHOM MecCTe, TaKUM 00pa3oM, 4TOOBI
onepaTop Bcerjaa Mor ObITh YBEPEHHBIM B TOM, YUTO " MallIMHA OTKJIIOYEHA OT CeTH' .

B cayyae HeoOXOMMMOCTH, /UISI BBINOJHEHUS]I TeXOO0CHYKHBAHUsI/PEMOHTA, W3BJIEKHTE
3alMTHbIE YCTPOMCTBA U NMPUAEPKUBANTECHh BCeX HEOOXOAMMBIX NMPABUJ 0€30IACHOCTH TAaK,
4T00BI He HAHeCTH Bpen/yuepd okpyxkawmmum (HampuMmep, OrpaHHYbTE 30HY pabOThI Oelo-
KpacHOM IEMbI0 CO 3HAKaMHU, MPEAYIPESKIAAIONIMMHU O X0/i¢ paO0T); ONMUCAHHbIE BbIIIE MEXaHU3MbI
0€e30IACHOCTH JO0JIKHBI OBbITh YCTAHOBJIEHbI HA Mpe)KHee MeCTO M 3a0JIOKHPOBAHBI BCEMHU
NpeaIyCMOTPEHHbIMM (UKCA)KHBIMH 3JIeMEHTAMH Cpa3y :Ke Mocje YCTPaHeHHUS] NPUYNHBI
HEe00X0UMOCTH UX OTKJIIOYEHMS.

Ecnu kT0-1m1100, B cilydae HECOOIOCHUS MHCTPYKIMI 3TOTO PYKOBOJICTBA, (HAMp. BMEIIATEILCTBO B
CUCTCMY 6C3OHaCHOCTI/I, BKJIIO4ast €€ MH3BJIICUCHUE I/I/I/I.HI/I HC BBbIIIOJHCHHUC YCTAHOBKHU II0CJIC
U3BJICUCHUS, W/WIM MEXaHU3MOB O€30MacHOCTH), W/WIM HECOOTBETCTBYIOIIETO MPUMCHEHHS,
OTJIMYAIOIIETOCs OT HW3HAYAJIbHOTO TIpeAHAa3HAYCHUs MAIIWHBI, HaHEcET ymepod, NpsMoil wiu
KOCBEHHBIH, JIIOASM, XUBOTHBIM HJIM BeIlaM, HECET TMOJIHYI0 OTBETCTBEHHOCTh 3a HAHECEHHBIN
ymiep0.

42 MNEPUOJNYECKOE TEXOBCJIIY KUBAHUE

IIpexxae, 4yeM BBINOJHATH KaKYy0-JIH00 omnepanuio c¢/Ha 00OpyAOBAHHH NPHMEHHTE BCe

He00X0UMbIe Mepbl IPE0CTOPOKHOCTH, ONMMCAHHBIE B MyHKTe 4.1

* B xoHIe Kaxa0ro padoyero AHS MJIM CMEHbI, OCYLIECTBIISANTE TIIATEIbHYIO OYHUCTKY MAIINHBI,
cleysl MHCTPYKIMSIM, U3JI0)KEHHBIM B pas. 4.11.

+ B HayaJie ka:ka0r0 padoyero THs H/HJIH CMeHBI HCOOXOAMMO BBITOIHUTH KOHTPOJIb [IEJIOCTHOCTH
U 3(ppeKTHBHOCTH MEXaHU3MOB OE30ITaCHOCTH, COTJIACHO MHCTPYKIUAM, U3JIOKEHHBIM B pa3. 5.1.3

4.3 3AMEHA OJJHOTI'O HOXA (BHem1aHOBOE TeX00CAy:KHBAHUE/PEMOHT)

JIJisi BBIMOTHEHHSI TOW OMNEpaliy, HCKIIOUUTENBHO CIENUAaTbHO MOATOTOBICHHBIM TEXHUYECKUM

[IEPCOHAJIOM, CHENUANTU3UPYIONIMMCS Ha Tpolleccax MEXaHMYEeCKOro MOHTa)a, ONepaTrop JOJKEeH

0/1eTh 3allIUTHbIE padoyne MepPUYATKH.

Mpouecc Boimosnenusi JEMOHTAXA

Jlnst 3aMeHbl HOXa, Pucynok 14,

1. nemoHTHpYITE IBE MepeHne OOKOBbIE KPBIKH n3. 1 doTo A

2. IeMOHTHUpYITE BepXHEe MOKPBITHE U3. 2, 3aUKCUPOBAHHOE BUHTAMH 110 00euM cropoHam u3.1 3
doro B

3. IEMOHTHUPYHTE 3arpy304HbIi CTOJ (33aHHIA JIOTOK) U3. 4, 3aUKCHUPOBAHHBINA IBYMs TIEPEIHUMHU
BuHTaMu 13.5 ®orTo A u 3amauMu BuHTaMu 3. 6 @oro C

4. onyctute peruar u3. 7 ®oro D, mpuBens Tomkareiab B BO3BPATHOE MOJIOKEHUE, BCTABHTE OTBEPTKY
puc. 8 MeXX1y BHYTpEHHEH paMoil TOJKATeNsI U KOpImycoM o0opymoBaHus kKak Ha poto D

C42/52, C42S/52S, G4Pen. A 17
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Pucynok 14

5. ¢ MOMOIIIBIO TIOCKOTYOIIEB OTCOSTUHHUTE MPYXKUHY U3.9 (B MOCICIHUX MOJCIAX MPYKHHA OJHA)
OT MpKUMHOM Tpe6uku, u3.10 doro E/F,Pucynok 15

6. mogHMMUTE MemieHHO TpedeHKy n3.10 poro F, n3Biekas e€ n3 OOKOBBIX MITH(TOB OMOPHI M3.11
¢doro F, He moBpeaAMB P ITOM HOXKH

7. VI3Briekute JIBe Talkk W YIUIOTHEHUS H3.12 mo 00erM CTOpOHaM OO0OpYyIOBaHUS, W3BICKHUTE
MTAQTH ¥ TUCTAHIIMOHHBIC BTYJIKH C KOPSHHBIX MOANIUITHUKOB

Pucynox 15

8. Packpoiite "kak kHUTY" ABe onopsl HOXxei u3. 13u 14, kak na ®oto J, mepemeniasi Ha3al 3aqHIOI0

pamy
9. Ocnabpre (HUKCHUPYIOIIYIO TaliKy, COOTBETCTBYIONIYIO HOXY, moanexarieMmy 3amene, ®oto K,
OTKPYTHUTE C TIOMOIIBIO KITFOUa-IIECTUTPAaHHUKA BUHT HAaTsHKeHHUS Hoxka, Porto K1

18 C42/52, C42S/52S, G4Pen. A



10. C noMompio TIOCKOTYOIIEB M3BIEKUTE HOX M3 COOTBETCTBYIomIero kperuieHus, ®@oro 1 u L,
IIOMECTHUTE €ro B 0€30MacHOE MECTO BO M30€kaHHE CIIy4ailHOrO HAHECEHMsI TOPE30B.

IIpouecc CBOPKU

11. YcraHoBHTE HIDKHUH MTH(T HOBOIO HOXa B a3 KperieHus u3. 15, doro L Pucynok 16, mocnie
Yero - B BEpPXHEE KperieHHe

12. [Tociie yCTaHOBKH B TIO3MIIMIO 3aKPEIUTE HOXK, 3aTATHBAS BUHT C IIECTUTPAHHOM roJioBKOH DoTo
K1 u konTtpraiikoit, @oro K

Pucynok 16

13. Ilepemectute pamy u3. 14Bnepén, onupas e€ Ha pamy u3. 13,doto J

14. YcraHoBuTe 10 00€ CTOPOHBI BUHTHI PrcyHOK 16 KopeHHBIX moammmHukoB, ®oto M, He
3a0bIBasi O AUCTAHIIMOHHBIX BTYNKaX. [[TOTHO 3aTSHUTE TaiiKu IO ABYM BHEUTHUM CTOPOHAM.

15. BeraBere Tpebenku u3. 17, ®oro N, akkypaTHO, MBITasCh HE CABUHYTH JIE3BUS HOXEH W
BCTaBUTh UX B KpallHUE TOYKU OCHOBHI, 3. 18,Doto O.
OOparuTe 0c000€ BHHMAHHE Ha IICHTPUPOBAHHE I'PEOCHKU MEKIY HOKaMH, He 3a0bIBasg o
0oKkoBEIX IIaiibax! B mpoTuBHOM ciiyuae, rpebOeHKa OyIET ABUIAaThLCSI BO BPEMs SKCILIVATAIIMHU
000pYJIOBAHHMS M KACaThC HOMKEH, HOBPEKAAS HX.

16. YcranoBure npyxuHsl, u3. 9 ®oto E ¢ moMomibio 3akpyriI€HHBIX MTOCKOTYOIEB U BCTABHTE UX B
METIU TPKUMHOU IPeOEHKHU

17. TToBTOpUTE B OOpATHOM TMOPSIKE BCE IIard, KacaloIIUecs IEMOHTaXa, OT MyHKTa 4 1o myHkTa 1
3TOTO pazjena

C42/52, C42S/52S, G4Pen. A 19



Pucynok 17

44 3AMEHA U HATS)KKA PEMHSI/PEMHEM (nepuognyeckoe TeXHHUECKOE

00CJIy;KMBaHKE)

IL]'I?[ BBITIOJIHCHHUS STOM ornepanr, UCKIOYUTCIIBHO CICHUAIbHO ITOJATOTOBJICHHBIM TCXHHUYCCKUM

[IEPCOHAJIOM, CHENMAIU3UPYIONIMMCSI Ha TPOLEccax MEXaHMYECKOr0 MOHTaXa, ONepaTrop JOJKEH
HMeTh Ha ce0e 3alIUTHBIE padoyue NepyaTKu
B 3aBucuMocTH OT MOAenu, peMHEedl MOKeT ObITh OJUH WM JABa. J{Js 3aMEHBI PeMHsI CIeIyWTe
W3JI0KEHHBIM HUKE MHCTPYKIUSAM, PrcyHok 18:

1.

2.

w

~N o Ul s

© ©

JleMoHTUpPYIiTEe OOKOBBIC MOKPBITUS U 3aHUIA JIOTOK, CIIEAysS WHCTPYKIHSIM, U3JI0KEHHBIM B pas3.
4.3, mynktel 1 3

OcnabbpTe YeTblpe railku Ha ThUIBHOU cTopoHe DoTo A. B Bepcusix obopymoBanus tuma C-S
raiiku HaxoJsATCS BO BHYTPEHHEW YacTH OMOPBI M JOCTYN K HUM 00ecredyrBaeTcsi MOoCpPeACTBOM
4eThIPEX OTBEPCTUH, PACIONIOKEHHBIX c3aau. Mcmonb3yhite T-o0pa3HBId KIIOY C JIIHHHBIM
CTEPKHEM U BTYJIKOM

. OcnaObTe (PUKCHUPYIONIYIO TalKy u3. 1, TOBEPHUTE BHHT HM3. 2 MPOTHB YaCOBOH CTPEIKH IS

obecrniedeHus JBUKECHHSI ONIOPHI U3. 3 U ocliadbTe peMeHb u3. 4, Doto B

. JleMonTHpyliTe QUKCUPYIONTNI KOPSHHOU MOIIMITHUK U3. S u3Biekas aBa BuHTa, ®oto C
. I3BiekuTe peMeHb 1 3aMEHHUTE €r0
. YcTraHoBHUTE (PUKCUPYIONTUH KOPEHHOM IMOIITUITHUK, OTTMCAaHHBIN B TyHKTE 4

[ToBepHUTE BUHT U3. 2 [0 YaCOBOW CTPEJIKE JJISl HATSKKU PEMHS U 3a0JIOKUPYHTE BEChb MEXaHU3M,
3aTIHYB (QUKCHUpYIONIy0 raiky u3. 1, HampspkeHue sBIsCTCS KOPPEKTHBIM, €CIIH BO BpeMs
MPHKUMa TTOCePEIMHE CBOOOIHON YacTH PEMHSI OOJBIIIMM IMAabIIeM, OH CIIerKa MporudaeTcs
3arguure raiiku ®oto A

. YcraHoBuTe 3aJHUM JIOTOK U OOKOBEIC 3alllUTHBIC YCTpOﬁCTBa, COTJIaCHO HHCTPYKIHUAM,

W3JI0KEHHBIM B pa3.4.3,qacti 3u 1
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Pucynok 18

45 PEIyJsAUUA JABJIEHUST TOJKATEJISA (BHeouepemHOE
TeX00CTy>KHBaHNe/PEMOHT)

Ha monensx, rjie 370 npeaycMOTPEHO, JAJIs PETYIISIUU JaBICHHS TONKATEIsA/ IPUKUMHOMN IPeOEHKH
crnenyiite uHCTpYKuuaM Pucynka 19
1. Tlepekmrounte oOmmii BeiKItoYaTeab Ha mo3umuio O (BBIKJI) u oTKIOYHMTE MITENCENbHYIO
BUJIKY OT PO3E€TKHU MTUTAHUS;
2. Yxa3aTeabHBIM MaJIbIIEM OJTHOW PYKH 3aduKCHpyHTe Py uHY PucyHok 19 u mepemectute eé
BO BTOPYIO MO3UIUIO, YUUTHIBASI CIEAYIONIEE!
ITo3. 1 {aBnenue Tonkarens Y MEHBIIIEHO
[To3. 2 JlaBnenue tonkarens Y BEJIMYEHO

Pucynok 19

Jliist Mojieneit, OCHAIIEHHBIX TOJIKATEIeM/TIPHKUMHON TPeOCHKON C OTCYTCTBHEM JIBYX MO3HMIIHI
pEryIsIny, 3aMEHUTE TPYKUHY Ha OoJiee yIpyryro.

4.6 PEIyJisiOUs JABJEHUSA TOJKATEJISI
(BHEOUEepemHOE TEX00CTyKNBaHNEe/PEMOHT)

B CJIydac CIHMIIKOM CHJIIBHOTO HJIM CIIMIIKOM caaboro

JaBJICHUA TOJKATCId, HW3MCHUTC TIO3MOUIO IIPYXHHBI,

PI/ICYHOK 20, KOTOpasAs HaXOoAUTCA 1o CTOJIOM BbIXOJa

xyneba u3. 4 Pucynok 1

Pucynoxk 20
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4.7 OHIEPAIMH, BBIITOJIHAIOIUECSA TOJBKO CIIEHUAJIN3NPOBAHHBIM

TEXHUYECKUMIIEPCOHAJIOM

Bce nmpoueccsl TeX00Cy:KUBAHUSA, OTJIHYAKIIUXCH OT

ONMCAHHBIX BbIIIe, a TAaK/Ke YYUTHIBAs IMPOLECCHI

BHEOYEPETHOr0 TeX00Cy:KUBAHUS/PEMOHTA TOJIKHBI

BBINOJIHATHCS HCKJIIOYUTEJIbHO CIeNNaIbHO

MOATr0TOBJICHHBIM IIEPCOHATIOM , B OCOOEHHOCTH:

- 3aMEHa PaMOK HOXKEH

- 3aMCHa WJIU PEryJsius NPYKUHBI pbluara yrpaBJICHUs

- 3aMeHa JIBUTATeJNIs; B 3TOM Cllyyae HEOOXOAUMO OINSTh
K€ IIPOBEPUTh KOPPEKTHOE BpalllCHUE JBUTATEN,
yKa3aHHOE CTPeNKoi, M300pakéHHON Ha TPUBOIHOM
mkuBe u3. 6 ®orto E; ecnin HanpaBieHne BpaIleHUs: He
KOPPEKTHO, TOMEHSIITe MecTaMH (a3l BO BHYTPEHHEH
YacTH IUTENCENBHOM BWIKH;, HHKOIJAa M HH B KOeM
ciaydae, He MeHslliTe MecTaMu Kale/lb 3a3eMJICHHA
(sk€nTo-3enénblil) M Kades ¢a3s. [Tocie ycTaHOBKH U
MOHTa)Ka MaIllMHbl MO>XHO IIPOBEPUTH HaIPaBJICHUE
BpaLICHUs, UCIIONb3Ysl 3a30p, PACIIOIOKEHHBIN C JIEBOU

Pucynok 21

CTOPOHBI 3arpy304HOTO cToja, Pucynok 21

4.8

BO3MO’KHBIE ABAPUU U/UJIU AHOMAJINU

Huxe u310%KeHbI HEKOTOpBIE aHOMAJMU, KOTOpble MOTYT OBITh OOHapy>Ke€Hbl BO BpeMmsi paOOThI

000pyIOBaHUSI.

[lepeuncnennble HUXKE ONMEPAlMU AOHKHBI ObITh BBIMOJIHEHBI B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMSIMH, B
cllydae UX HaIu4us, U B JIIOOOM cllydae MCKJIIYHMTEIbHO MOC/e BBIKJIIYEHHS U OTKJIIYEeHHS
000py10BaHUS OT MHEBMATUYECKON H 3JIeKTPUYECKON CeTH.

IIpo6aema Bo3MokHbIC IPUYHHBI Cnoco0bl ycTpaHeHusi MPo0JieMbl
e OTCyTCTBUE - IPOBEPHTE COECAMHEHHE ITENCENbHON BUIIKH U
HaIPsKCHUS B PO3ETKH; €CIIN JIaMIIO4Ka KHONKY u3. 1 PucyHok 5 He
AIEKTPUUYECKOI ceTn BKJIIOYAETCS, POBEPHTE JIAMIIOUKY, B TPOTUBHOM
ciydae, mpobiieMa KacaeTcsl CHCTEM, K KOTOPBIM
MTOAKITIOYEHO 000pYI0BaHUE
- MPOBEPHTE 3AIIUTHBIE MEXAHU3MBI JIEKTPHUECKOMN
Oo6opynoBanun CUCTEMBbI TIOMEUICHHS], B CITyyae HEOOXO0AUMOCTH,
e He o AKTUBM3ALUSL BOCCTaHOBUTE HX
protacTeH 3alllHTHBIX . - [IpoBepsTe, 1 B ciayyae HEOOXOAUMOCTH, 3aMEHUTE UX
nperoXpaHuTeneit (pa3. 4.10)
* Mexannsm - BEPHUTE B KCXOIHOE MOJIOKEHNE KHOIKY aBAPMHHOTO
0e30MmacHOCTH CHIHAIA
dKTHBUPOBAH. - HEUCTIPaBEH MUKPOBBIKIIFOYATENb PhIYara yIpaBJIeHus;
3amenure ero (pas. 4.10)
OoOopynoBanu
e npou3BoAuT |* OmmboyHOE - cMoTpuTe pas. 4.6
CHJIbHBINI HarpaBJICHUE BPAIICHUS |- KOPEHHbIE MOALMIMUNHUKM paM, PucyHok 17 ®oto M,
IyM H JBUTATENs W3HOIICHBI, 3AMEHUTE UX
BUOpanuu.
Ob6opynoBanu |« Hanpsoxenue pemus He |- OTperynupyiite unm 3amenure ero (pas. 4.4)
e padoraer KOPPEKTHO
NpepHIBUCTO,
166 « [Ipyxuna opwkaMuoro |- [I[pOBEpbTe HaNpsKeHUE NPy )UHBI ToKaTens (pas. 0)
22 C42/52, C42S/52S, G4Pen. A




" npsiraetr” rpe0erka/Tonkarens He
BBEPX M BHU3 | oOTperymmpoBaHa

* Jle3Bus HOXKEM - [Ipousseaure 3ameny (pas. 4.3)
Hapeska ne W3HOIICHBI - Or .
COOTBETCTBYIO peryupyiTe IpyXUHY pbluara ynpasieHus (pas.
1Iero » TonKaTenb CKUMAET 4.6)
KaYyecTBa XJ1e0 CIUIIKOM Cci1abo

nin CJIMIIKOM CHUJIBHO

49 PEKOMEHAYEMBIE 3AITACHBIE YACTHU
Jlnis 3aka3a 3amacHBIX 4acTel HEOOXOAMMO IMPEAOCTAaBUTH OMHCAHUE, YKA3aTh MECTOPACIIONIIOKECHUE
3aMEHSEMBIX YacTel B MallIMHE U TIOJIHBIN CEPUIHBIA HOMEP 000pYA0BaHHUS.

410 TEXHHYECKOE OBCJYXWBAHME DJIEKTPUYECKHUX YACTEN
BHUMAHMUE! IIpe:xne, yeM BHINOJIHATH KaKYI0-JIH00 oNepanuio ¢/Ha 000pyA0BaHUH
HEe00X0AUMO OTKJIIOYHUTH LITENCEJbHYI0 BUIKY OT PO3€TKH IUTAHUA

YuuTeiBass BBICOKMUA PUCK W CEPhE3HOCTh HaHeCEHHOro yimiepba B clydae aBapuu, Jodoe
BMeNIATEIbCTBO (qake Ha TEpBBI B3I MPOCTOE, KAk HalpuMep, 3aMeHa MPeIOXpaHUuTerIs),
KOTOpOE TPSMO MM KOCBEHHO KAacaeTcs JJIEKTPUYECKUX MEXaHM3MOB OOOpYyIOBAaHHUS AOJIKHO
BBINOJIHATHCH CHEHAJIM3HPOBAHHBIM TEXHHYECKUM NepcoHaoM. K HacTosdmeMy pyKkoBOJICTBY
IIpuJIaraeTcs MEKTPUUYECKask CXEMA, SIBJISIIOIIASICS €70 HEOThEMIIEMON 4acThIO.

Jlnist monyueHusl IOCTyMa K 3JICKTPOLIUTKY B MPEABLIYIIUX MOJCIAX HEOOXOIUMO HM3BJICUb 33 HUN
J0TOK (CTOJN [Uist 3arpy3kH xjeba). B 6oiee HOBBIX MOJEISX, ISKTPOIIMTOK HAXOAUTCS HA ThLIbHOM
cropoHe obopymoBanus (PUCyHOK 22) M AOCTYI K HEMY 00ECIEUnBAETCs MOCPEJACTBOM H3BIICUCHUS
COOTBETCTBYIOLIEH MaHEH.

Pucynok 22

411 OYUCTKA OBOPYAOBAHUSA U PABOYEI'O MECTA

B COOTBETCTBUHU C I[eﬁCTBYIOIHHMﬂ 3dKOHaAaMH1 U HOpMaMI/I, CO6JIIOI[&I>1TC naACaAJIbHBIC TUTUCHUYCCKUEC
yCJIOBHS pab0o4ero MecTa u, COOTBETCTBEHHO, 000PYI0BaHMsI, BBITTOIHSINTE €r0 TIATSIIbHYI0 OYUCTKY
IIOCJIC OKOHYAHUS KaXXI0Io pa60qer0 JHA WKW CMCHBI, THIATCJIbHAsA OUYMCTKA A0JIP)KHA BBINIOJIHATHCA
BCET/a TIepe.l JUTUTEIIbHBIM ITPOCTOEM 000Dy I0BaHHS.

Omnycromure SMUK cOOpa KpOIIEK U MOMOWTE €ro BHYTPEHHIOIO M BHEIIHIOI YacTH HEUTPaJIbHBIM
MOIOIIIMM CPEACTBOM M BOJIOH; TIIATEIBHO BBICYIIUTE €r0 10 YCTAHOBKH B pa00YYIO IMO3HITHUIO.
YaanmuTe TOCPENCTBOM acmupaTopa 3arpsA3HEHHs W KPOIIKH CO BCEX dYacTed 00O0pymoBaHUS;
WCTIONB3YHTEe METKU WJIM WHCTPYMEHTHI W3 IUIACTHKA IS yJAJICHUs HACIOCHHWM 3arps3HEHU W,
TOJIBKO TP HEOOXOTUMOCTH, HUCHOJB3YHTE CXKATBIA BO3AYX Ui YNAJICHUS HAKOIJICHUH TPS3U U3
CJIIOKHO-IOCTYNHBIX 30H. IIATHA ynaauTe BJaKHOM YHUCTOH cajideTKol, YBIaKHEHHOH BOIOH C
HeWTPaJbHBLIM MOKWIIMM CPEeICTBOM, M30erasi ero crekaHusl w/wim kamnejib. He mcnoan3yiite
MeTa/JIMYeCKHe MpeaMeThl, B OCOOCHHOCTH 3a0CTpPEHHBIC W/WIKM peXyllne, BO H30eKaHHe
HaHeceHHe ymep0a padounM yacTaM 000pyA0BaHHS.
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Jlnist BBITOJTHEHUS OTEepalvii OYMCTKHU WM APYrUX BOJM3K HOXKEH Heo0X0AMMO HaJeTh 3alllMTHBIE
nepuatku (pexylnas 4acTh HOKEHW OYCHb OCTpas U KOHTAKT C HEil, Jaxe JIErkoe MPUKOCHOBEHUE,
MOXET IMPUBECTH K MOPE3aM C MOTEPEil KPOBH).

Ilepnoanyeckn (B 3aBUCHMOCTH OT CpOKa OJKCIUTyaTallMd) HEOOXOAMMO OCYILIeCTBJIATH
AesuHGpeknn0 000pyI0BaHUsI, 33HETO JIOTKA, HOXEM M IEpEeIHEro CToja BBIXOAAa IPOAYKIHH
OOBIYHBIM HEUTPaAIbHBIM MOIOLIMM CPEICTBOM, (OMepanmui0 BBINOJHSANTE B 3aIIHINAIOIMIHX OT
Nope30B, padoYnX MepUYATKAX).

[Tocrme BBIMONHEHHS] STOW OMepaluu HEOOXOAMMO OCYIIECTBUTH MPOOHYI0 Hape3Ky xjeba
(Hape3aHHbIE KYCKM HE JOJDKHBI OBITh BBICTABICHBI B MPOJAXy M YINOTPEOJEHBI B THILY, a
YTUJIM3UPOBAHBl B COOTBETCTBUU C JCHCTBYIOIIMMH HOPMaM U 3aKOHAMH, KaCaIOIUMHUCS
YTHIU3AIHHA OTXO/I0B).

4.12 JJUTEJBbHASA OCTAHOBKA OBOPY/JOBAHUA UJIM EI'O BBIBO/J U3
IKCIINIYATAIIUM

B crnydae miMTenbHOTO MPOCTOS OOOPYAOBAaHHS WM BBIBOJA €r0 W3 HKCIUTyaTalluH, OTKIIIOYHMTE
000pyIOBaHUE OT MUCTOYHUKA IJIEKTPUIECKOTO NMUTAHUS, aKKypPaTHO OYMCTUTE MALIMHY W HaKpoiTe
e YHCTHIMU HEMPOMOKAIOIIMMH TMOJOTHAMH IS 3alUTHl OT BO3ACUCTBHUS OKpPY)KAIOLICH Cpeipl,
IIBUTH, HACEKOMBIX, TPBI3YHOB U JIP.

[TpunepxuBaiiTech BceX HEOOXOAMMBIX MPaBUI OE30MAaCHOCTH BO M30€KaHHUE HAHECEHHs YAApOB,
MOBPEXICHHUH, HECAHKIIMOHUPOBAHHOTO BMEIIATEILCTBA B MEXaHM3M MAIIMHBI U JIP.

Ilepen TOBTOPHBIM 3aIyCKOM MAIIMHBI HEOOXOIMMO OCYILECTBHTH TIHIATEIBHYIO HPOBEPKY €&
[IEJIOCTHOCTH | BBIITOJIHUTH BCE MPOLETYPHI IIEPBOTO 3aITycka 000py10BaHUS.

5 BE3OHACHOCTbD

5.1ITOACHEHMUE

Onucanve pHUCKOB M COOTBETCTBYIOIIMX IIOCJIEICTBUM, W3JI0)KEHHBIX B HACTOALIEM pa3fele,

OCHOBAHO Ha:

* 3HAaHUU HOPMAJIbHBIX YCIOBUU U Ha3HAYEHUs 000PYIOBaHUS

 MIOHUMAHUU T[IpeHa3HAauYeHUs O00OpyNOBaHMUA MJA IPOMBIIUIEHHOTO TIOMEIIEHUS C LEJIbIo
U3TOTOBJICHHS XJICOHBIX M MYyYHBIX IIPOYKTOB M/HIIM KOHIUTEPCKUX WU3IICITHIA.

* MIOHUMAHUU 3HAYEHUS] COOTBETCTBYIOIIMX MOATOTOBKM M OOYYEHHUsS ONEpaTopoB, B OCOOEHHOCTH
OTHOCHUTEJILHO PUCKOB, OCOOBIX U OOIIMX, BOSHUKAIOUINX B PA0OYMX MOMEIUICHHUSX, BO UCIIOJIHEHHE,
IIPYU 3TOM, JCHCTBYIOIUX HOPM U 3aKOHOB.

* TIOHMMAaHUU 3ampeTa BXoJa B pabouyio 30Hy TOCTOPOHHUM M HECOBEPIICHHOJIETHUM

OYEHb BAKHO!
[Ipexnme, 4YeM SKCIUTyaTHPOBATh WIJIM TPOU3BOAMTH 3amycK OOOPYIOBaHWs, ONEpaTOp IOJDKEH
BHHUMATEIHHO MPOYUTATH U MOHATh MHCTPYKIIMH M PEKOMEHIAIMHA STOTO PYKOBOJICTBA; MOCIE Yero,
BO BpeMs OKCIUTyaTallud WM JIO 3alycka o0OpymoBaHMs, padOTOmaTeNh HSKCILTyaTHPYIOIIETO
obopynoBanue mpeanpuaTus Oepér Ha ceds TPaKTAHCKYI W YTOJOBHYIO OTBETCTBEHHOCTH 3a
HaHECEHUE TIOBPESIKACHUH U yriepOa JTroIsiM, )KHBOTHBIM U BEIllaM BCIICJCTBHE HECOOIOICHHUS, TaKe
YaCTUYHOTO, IPaBUJI O€30MaCHON IKCIUTyaTalli 000py/I0BaHUS.

5.1 OHACHOCTH, MEXAHU3MbI BE3OITACHOCTHU U OCTATOYHBIE PUCKHA

Cornacuo lupekruBe 2006/42/CEnmxke u3inoxkeHa, B MPOCTOH U MOHATHOW (opme, HeoOXoaumast
uHpOpMaIMs, KacaloUascsi BO3HUKHOBEHHUS OINACHOCTEH W BEPOATHBIX PHCKOB BO BpeMs
SKCIUTyaTallul M 0OCIyXHBaHUS OOOpPYIOBAaHHUS, a TaKXKE BCEX HEOOXOAMMBIX MPOLEAYp MO HX
YMEHBIICHUIO WJIM TOJHOMY YCTPAaHEHHUIO, €CIIM HEBO3MOXKHO ITOJHOCTBIO YCTPaHHUTh HEKOTOPHIC
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PUCKH, MTPECAOCTABIACTCA HO,Z[pO6HOC OIMMCAHUC OCTATOYHOI'O PUCKA U BO3MOXHBIX JTONOJTHHUTCIBHBIX
CpC€ACTB 3alllUThl, KOTOPHIC JOJIXKHBI OBITE IMPUMCEHCHBI OIIECPATOPOM JII UX YMCHBILICHUS.

5.1.1 OHACHOCTH, KACAIOIIUECH SKCIUVIYATAIIMHA OBOPYJ1IOBAHUA

OmnacHoctH, cBI3aHHbIE ¢ pabOTON 000PYAOBaHUS, MOTYT HOCUTh XapaKTep:
MexaHUYeCKHIA:
* Ilope3: BciieicTBHE KOHTAKTA C PEKYIIEH CTOPOHON HOXKEHN B ABUKECHUU
€0 CTOPOHBI 3arpy3KH Xneba 1is Hapeskn (3a nckmodenneM Bepcrn C KPBIIITKOI)
- CO CTOPOHBI BBIX0J1a HAPE3AHHOTO XJj1e0a
- yepe3 OTBEPCTUE, 3aHUMAEMOE OOBIYHO SIIIUKOM I cO0pa KPOIIeK
* CpasauBaHue, 00pe3, 32’KMM, BTATMBAHUE BO BPEMsI KOHTAKTa C IBWKYILUMHUCA MEXaHUYECKAMU
YacTSAMH.
* Yiaap ¥ KOHTY3Hs BCJICACTBUE CTOJIKHOBEHMS C PbIYaroM YIIPaBICHHUs, OCHAILIEHHBIM IIPYKUHOH,
MIEPUOIUYECKH Pa3KUMAIOLIEHCS U COKUMAIOILEHCS
* Ilope3 BcieCTBUE KOHTAKTA C JIE3BUAMU HOKEH, AK€ B HEIABUKUMOM COCTOSIHHH, BO BpeMs
OCYILIECTBIICHUS X OYUCTKH WM 3aMEHBI.

DJIeKTPUYECKHI:

* [TopaxeHune 3JIeKTPUYECKMM TOKOM BCJIEJCTBUE MPSMOIrO WJIM KOCBEHHOTO KOHTAKTa C YaCTSIMH
mon HaHpH)KeHI/ICM NN BCJICIACTBUC BOS,Z[GﬁCTBHH Ha BHGKTpI/I‘-IGCKI/IC MCEXaHHU3Mbl BHCHIHUX
(bakTopoB.

3DFOHOMI/I‘IHLII7E TpaBMBI N TCJICCHBIC HOBpe)KI[eHI/IH BCJICACTBUEC HGHpaBI/I.HBHOI‘O ITOJIOXKCHUA

KOpITyca Testa/oCaHKh BO BpPEeMs MPOM3BOACTBEHHOIO MPOIECCAn/HITH OYUCTKH H/MIM TEXHUYECKOTO

00CITy>)KUBaHUS 000PYIOBAHHUS.

COOTBETCTBYIOIIUEC PUCKU OBbLIM yIAJCHBI WJIM MaKCUMAaJbHO YMEHBIICHBI W/WINA JOJKHBI OBITh
JIOTIOJTHUTEIHHO YMEHBIIICHBI, TPUMEHSSI MHCTPYKIIUUA O€30MacHOCTH, ONMCAaHHBIC B pa3Jienax ITOro
PYKOBOJICTBA.

Yem Oostee momHO#M OyaeT mpemocTaBieHHas wH(GopMaIus, o0ydeHre u/uik TPEHUHTH OMEepaTopoB,
KacaroIuecs: SKCIUTyaTalil 000pyI0BaHMs M COMYTCTBYIOIIUX PUCKOB, TeM Oosiee 3¢ (eKTUBHBIMU
OyIyT IPUHSATHIC MEPHI.

5.1.2 MEXAHM3MbI BE3OITACHOCTHU U NPEAYIPEXIAEHUS, KACAIOIUECS UX
IKCIINIYATAIIMU U OBCJIYKUBAHUSA

1. Hag 30HOM, TpuIeTaomed K pexyiled CTOpOHE HOXKEH HaXOAUTCS TUIMTA MEPEKPHITHS (HOPMBI
TT, BHemHssS IWHUA KOTOPOW, HAXOIWTCS HAJ CTOJIOM 3arpy3ku xieba W pa3MmelieHa B
TOPU30HTAJILHON TPOEKIIMU OT HOXEH Ha paccTosHuM npubnmsurenbHo 121 mm. DTa mumra,
COBMECTHO C HECYILIEH CTPYKTYPOM U 3aLIUTHBIMHU YCTPOMCTBAMU, 3aIUIIAET OIIEPaTOPa, KOTOPBIX
HaXOJUTCsl Tepes; o0OpyIOBaHUEM, OT CIy4allHOrO KOHTaKTa C OCTpUEM HOXEW BO Bpems
NO3MIMOHNpoBaHus Xneba ans Hapesku. Bepcus C KPBIIIKOIM ocHamena GIoKHpyromum
BEPXHUM 3alllUTHBIM MEXaHU3MOM 30HBI, O KOTOpPOM IUIa pedb BBIIIE, KOTOpas 3allMINAeT
JIBUOKYIIMECS JIE3BUsI HOXKE. Bo Bpemsi IBIMIKEHUS HOXKEH 3alIUTHBI MEXaHU3M JOJDKCH OBITh
00s13aTeIBHO 3aKPHIT.

2. 3amyck 0o0OpyIOBaHUSI OCYIIECTBIISIETCS PHIYaroM YIpaBlIEHUS ¢ aBTOMATHYECKUM BO3BPATOM B
HUCXOJHOE TIOJIOKEHHE Uil OOECIeYeHHUs] HEMPEPHIBHOIO BBIMOIHEHUS KOMaH/bl (yCTpOMCTBO
TpeOyeT MPUCYTCTBHUS omepatopa). B ciydae 0cBOOOXKICHHMSI, pblYar BEpHETCS B M3HAYAIBHYIO
MO3HIUI0 ¥ 000pYJOBaHHE OCTAHOBUTCS B TEYCHHE HEKOTOPOrO BpeMeHHU (MpHOIM3UTEeIbHO 1
CCKYH/IbI).

3. B Bepcusix o0GopymoBaHUsS C "CHCTEMOW CMa3KH', HOXH JOJDKHBI OBITh B JIBIDKCHHUH JUIS
oOecrieueHrs BO3BPATHOTO JIBIKEHUS TOJIKATENs ¢ PETPOBOM MOIYIICYKON CMa3KH, B MPOTUBHOM
cilydae OTBOJ HOXCH CTAHOBHTCS HEBO3MOXHBIM (KpOME 3TOrO, CYIIECTBYET PHCK Ae(opMariuu
HOXeEH); B 9TOM ciiydae KHonka u3. 1 PucyHok 5, siBisieTcss KHOITKOM, IMUTHPYIOIIEH MPUCYTCTBHE
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oIepaTopa, BBIMOJIHSIIOLIETO 3aIlyCK JBUYKEHUS HOXEH, KOTOpBIE OCTAIOTCS B JABMIKEHHM TOJBKO
IIPU OJIHOBPEMEHHOI aKTHBALMU pbluara U (UKCallMM KHOIKH; MOCJIe Hayajla JABMKEHHS pbluara
KHOTIKA MOET OBITh OCBOOOXKIEHAa, TaK KaK KOHTPOJb JBM)KEHHUS C O3TOTO MOMEHTA,
OCYILLIECTBIISICTCS MOCPEACTBOM pbluara ymnpasieHus. Ecinm KHONKa ocBOOOXKIaeTcs M phlyar
octaéres B HepaboueM MOJI0KEHNUH, HOKHA OCTAaHABITUBAIOTCS.

4. Hoxu oBEPHYTHI TYIMOM CTOPOHOM K 30HE BBIXOJIa Hape3aHHOTOo xjeba. Bo n3bexaHne KOHTaKTa
C OCTpUSMHM HOXEH CO CTOPOHBI BBIXOJA INPOAYKTA, MAKCHUMAJIBHBIM IIAl HOXKEW JIOJKEH
COOTBETCTBOBaTh 18 MM. 3ampelieHo MOMeWIATh PYKH B NMPOEM SIIMKA, HCKJIYUTEIbHO B
caydasix OCYLIeCTBJIEHHMS OOBIYHBIX NPOLECCOB OYHUCTKHM IPH OTKJIIYEHHOM OT CeTH
000py/10BaAHUM.

5. Mammnaa o0OopynoBaHa KHONKOW aBapuiiHOW ocTaHOBKM M3. 3 PucyHOk 5; HaxkaB Ha HeE,
IIPOMCXOJUT OCTAaHOBKA MAIlIMHBI U BCeX €€ pabO4MX yacTedl B OUYCHb KOPOTKHI MEpUO] BPEMEHU
(mpuOMU3UTENBHO 3a OJHY CEKYHAY), a TaKKe cOpOC 3JIEKTPHYECKOH IHEPruM BCeX paboumx
gacTeil oO0opyaoBaHHsT M KOMaHA 3amycka. HeBO3MOXHO TIPOM3BECTH ITOBTOPHBIA 3aITyCK
00OpyOBaHUs, HE BEPHYB B HCXOJHOE IIOJIOKCHUE KHOINKY aBapuiiHOro curHana (mocie
YCTpaHEHHsI NMPHYHMH, KOTOPHIE CHPOBOLUPOBAIN aKTHBU3AIMIO aBApUIHOTO CHTHANa) W ECIIH,
cpasy ke I0CJIE ATOr0, HE HAKMETE KHOMNKY u3. 1 PucyHok 5.

6. O0opynoBaHHE OCHAIIEHO HECHEMHBIMH 3alIUTHBIMU MEXaHH3MaMH (CTOJIBI 3aTPY3KH M BBITPY3KU
NPOJYKTa, BEPXHsIS IUIUTA PaMbl B 30HE HOXKEH), KOTOpbIe 3aMKCUPOBaHbI BUHTAMH K KOPIIYCY
o0OpyIOBaHus, Ui M3BICUYEHUS KOTOPBIX HEOOXOAMMBI CIIEIUAIBHBIE HMHCTPYMEHTHI; 3TH
MEXaHU3Mbl, COBMECTHO C JPYTUMH, ONMCAHHBIMH 3[€Ch 3alIUTHBIMU YCTPOWCTBAMH, OJOKUPYIOT
JOCTYI K OIOPHOW CTPYKType 00OpyIOBaHMSA, B KOTOPOH HAXOIATCS ABM)KUMBIC MEXaHUYECKHE
YaCTH.

BHUMAHMUE

Kareropuyeckn 3ampemeHo OTKPbIBATh H/WJIM W3BJIEKATh 3alIUTHBIE YCTPOiicTBAa W/ MM
OTKJIIOYATh MEXaHM3Mbl 0€30MACHOCTH, HCKJIYUTEJIbHO B Cly4yae KpaiiHeil He00XOAUMOCTH,
Kacawuleiicss padodero mnpomecca W Y4YMTHIBasi Bce HeO0XOAUMbIe CpeICcTBa 3allUThl H
0€e30MacHOCTH BO H30ekaHWe BO3ZHUKHOBeHUsI puckoB. Iloxoxkue omepamum J0KHBI ObITH
BBINOJIHEHbI TOJbKO HAa TMPOTSKEHWH He00XOAMMOIr0 BpPeMEHH H HCKJIKYUTEIbHO
YIOJHOMOYEHHBIM CHENHAJBLHO NMOATOTOBJIEHHBIM TeXHHYECKHM MepcoHasioM. MexaHU3MbI
0€e30MaCHOCTH JO0J/KHbI OBbITh AKTUBMPOBAHbI M 3AIMTHbIE YCTPOMCTBA YCTAHOBJIEHBI HAa
npe:xxHee MecTo W 3aUKCHPOBAHbI BCEMH COOTBETCTBYIOIIMMHU KPENEKHBIMH 3JIeMEHTaAMU
cpa3sy Ke Mmocje yCTpaHeHUsI MPUYUH HX BPEMEHHOT0 OTKJII0YeHHs1/M3BJIeYeH s .

5.1.3 IMPOBEPKA D®®EKTUBHOCTU MEXAHU3MOB BE3OITACHOCTH

Ecan pe3yabTar xXoTsi Obl OJHONH M3 NPOBEIEHHBIX NPOBEPOK HEraTHBHBIN, JKCIIyaTalusi
o0opynoBaHus 3anpelieHa U Tpedyercs BMelaTe1bCTBO CIIENHATU3HPOBAHHOI0 TEXHUYECKOI0
MepCcoHANA.

B Hauvane kaxaoro pabo4ero AHs U/ CMEHBI HEOOXOMMO BBIOJHSTH CICAYIOLIINN KOHTPOIIb:

1. lna Bepcuit C KPBILIIKOU MPOBEPHTE, YTOOBI HOXKM HE HAYMHAIU JBI)KCHHE 0 MOMEHTA
IIOJIHOTO 3aKPBITHA 3aIUTHOTO YCTPOUCTBA

2. OtBeauTe pblyar IBUKEHUEM K ce0e; BO BpeMs ABMXKEHUS HOXKEU OTIYCTUTE pblyar, COMPOBOXKIast
€ro J10 €ro MOJHOW OCTAaHOBKH: JIE3BUSI HOXKEH JOKHBI OCTAHOBUTHCS B TEUEHHE NPUOIU3UTEIBHO
1 cexynnpl. Ecnu BpeMsi ocTaHOBKH TpeBbIaeT 1 cekyHay, oOpaTHUTeCh K CrieUaln3upOBaHHOMY
TEXHUYECKOMY MEPCOHAITY JUIS perysiuy peMHs/peMHel nepenaun. [IpoBepbTe HaTM4ME HOXKEH,
UX IIEJIOCTHOCTH U (hOpMY.

3. [IpoBephTe KOPPEKTHYIO TO3HIMIO SIIMKA s cOOpa KpOIIeK M ero (UKCAIUI0 CIEIUATBHO
HPEeyCMOTPEHHBIMU ISl 3TOrO MEXaHM3MaMH, OIHMCAaHHBIMH B 3TO PYKOBOJACTBE (pe3nOoBas
pyuka mans mon. C e G),muanka ¢ Kpyriioi pe3pOoBoit pyukod miust moja. C-S). IIpoepbte
[EJIOCTHOCTh M Ka4yeCTBO HM300pa)keHHs 3HAKOB Oe3omacHocTH. B cimywae ux mopum/msHOcCa,
IIPUKPENUTE COOTBETCTBYIOINE HOBBIE 3HAKH B TOM K€ TO3ULIMH.

4. IlpousBeaure 3amyck OOOpyHOBaHMS IIOCPEICTBOM pblyara yIpaBI€HUS M BO BpeMs XoJa
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MalInHbI, HAXKMUTC KHOIIKY aBapI/II\/'IHOI‘O CUTHaJa. .HIO6OG ABHUXKXCHHUEC JOJIKHO GBITB OCTaHOBJICHO B
TedeHue npubnuzuteabHo 1 cexyHnael. Ecnu BpeMs OCTaHOBKHM 3HAUMTEIbHO MpeBbimaeT 1
CeKyHIy, OOpaTHTECh K CHCIHAIU3UPOBAHHOMY TEXHHUYECKOMY IEPCOHANY MJs Peryisaiuu
peMusi/pemueit iepenaun. (pas. 4.4)mocie peryssiiiuy BpeMsi OCTAaHOBKU HE JIOJDKHO TpeBbImaTh 1
CEKYHIY.

5. IIpu HaXkaTO¥ KHONKE aBapUITHOTO CUTHAJIA, TPOU3BEIUTE 3aITYCK paboUuero pexumMa rmocpeicTBOM
peruara. Hu omHa pabouass 4YacTh o00OpynOBaHHS HE JOJDKHA HadaTh JBIKeHue. Jlis
OCYILIECTBIICHUS 3alycka 000pyAOBaHUS HEOOXOJUMO BEPHYTh B MCXOJHOE IMOJIOKEHHE KHOIKY
aBapUIHOTO CUTHAJIA U Cpa3y K€ MOCJE 3TOr0 HaXKaTh KHOMKY u3. 1 PucyHok 5

5.1.4 OCTATOYHBIE PUCK MEXAHUYECKOI'O NTIPOUCXOXJIEHUSA

OcTaTouyHbIC PUCKH, OTHOCSIIUECS K 000PYIOBAaHHMIO W/WJIH KacaroIIuecs: Ciaeayomux das:

Puck HaHeceHUs mope3a BO BpeMsl KOHTAKTa C OCTPUEM HOKeill. HecMoTps Ha mpeaycMOTpeHHbIE
CHUCTEMBbI 0€30MacHOCTH, BO3MOXKHO, XOTS OYEHb HE IMPOCTO, MOIYYUTh TOCTYI K pPabOTaroImMM
HOokaMm. OnepaTop, HaxoIACh HAIPOTUB MAIINHbBI, UCTIOIB3YET OJHY PYKY AJIS YIPABICHUS PblYarom,
HO JPYroi PyKO#, HETOBKUMH M HATSIHYTHIMH JBHKEHUSAMH, OH MOKET TOCTATh 10 HOKEH (MCKIIF0Uas
sepcuio C KPBIIIKOM), X0oTs B 3TOM HET HMKAaKOH HEOOXOZMMOCTH M JOTHKH. KPOME 3TOr0, OT
ATOTO JICHCTBHS OH HE TOJYyYUT HUKAKOTO npeumyiectBa! Ecnm omeparop, Bo BpeMsl yrmpaBlICHHs
pbl4aroM, OydeT HAXOAUTCS PSJIOM MM C THUIBHOW CTOPOHBI MAIIMHBI (Y4TO KATETOPHUYCCKU
3aIpeIIeHO 3TUM PYKOBOJCTBOM), OH IOJIYUYHT JTOCTATOYHO MPSAMOW JOCTYI K HOXKaM, HO JTaXKe B
ATOM CJIy4ae y Her0 HET HUKAKOH He0OXO0AMMOCTH U HaIOOHOCTH 3TOTO Aenath. Hao6opoT, 310 6110
Obl HEyn00HO (omeparop MOHKEH ObLT Obl BO BpEeMs KaKJIOW HApe3KH CTAHOBUTHCS HANPOTUB
MAaIlTUHbI ISl U3BJICYCHHUS KaXKJIO0ro KyCKa Hape3aHHOro XJie0a, YTO 3HAYMUTEIHHO YBEIUYHIIO ObI
BpeMs pabOTHI M KPOME ATOT0, Y HEro BO3HUKAIa Obl HEOOXOJUMOCTh TOJIKATh phIYar, a HE TAHYTh
€ro, TOJBEprasich TaKMM O0pa3oM HAHECEHUIO MOBPEKICHUN MBIIIEYHO-KOCTHOTO arapaTra BO
BpeMsl HAaKJIOHEHHUs TOpca BIEPEA U BEPOSITHOCTD MOJIYYEHUSI TPABM phIUuaroM, B CIydae €ro BhIXoja
U3-10J KOHTpois u aAp.) Emé pa3 HamoMHHaeM, YTO COIJIACHO MpaBHJjaM 0€30MaCHOCTH,
000opy10BaHME MOKET U JOJKHO IKCILUIyaTHPOBATHCH OJHMM OINEPATOPOM, KOTOPBIN J0JIKEH
HAXOAUTHCSI UCKJIIYUTEIHLHO HANPOTHB HEro, TO €CTh HANPOTHUB CTOJIA BBIX0Ja HAPE3aHHOIO
xjeda. Eciu oneparop co0Ii01aeT OMMCAHHBIE BBIIIE HOPMBI O€30MMACHOCTH M TIO3BOJISIET CBOOOIHOE
MajJieHue 3aroTOBOK JUISi HAape3KW Ha 3arpy304YHbI CTOJ, HE BBINOJHSS TPHU ITOM PE3KUX H
aHOMAJIbHBIX JIBIDKEHUH, BOSHUKHOBCHHE PHCKOB Ha pabov4eM MeCTe CBOJUTCS K HYJIIO.

Cy1iecTByeT pUCK HaHECEHHUS MOPE30B CO CTOPOHBI OCTPHUS HOXKEH BCIICICTBHUE MOIAIaHUS MAJIbIICB
oreparopa, HaxoJsIIerocs rmepex oOopymoBaHHeM (CTOpOHA BBIXOJa Hape3aHHOro xjeba), B
MPOCTPAHCTBO MEXIy HOXKaMH. B maHHOM cllydae HE CYIIECTBYET NPEACKAa3yeMbIX pPa3yMHBIX
COOOpaXeHH, COTTIACHO KOTOPBIM OMEPAaTOp MOKET WM JIOJDKEH ATO Aenarth. Emeé pa3 moBTopsiem,
4TO MOJ00HOE TNOBeJeHHEe KATErOpU4YecKH 3alpelieH0 U YTO0 OYHUCTKA KAKOHW-JIH00 4YacTu
000py10BaHMS JOJIZKHA OCYHIECTBJIATHCS MOCJIe ero NOJHOi OCTAHOBKHU U OTKJIIOYEHHS OT CeTH
NUTAHUSL ¥, B CJy4Yae HeoOXOAMMOCTH TPHKOCHOBEHHSI K HOXKaM, He00X0JMMO HAaJIeBaATh
COOTBETCTBYHOIIIHE 3AIUTHbIE MEPUYATKH.

BHUMAHMUE! Hukoraa He BcTaBJsiiiTe pyKku B OTBepcTHe 3arpy3Kku. Puck HaneceHus nmopesa!

Pucynoxk 23
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Puck 3a:xuMa, 3aTATMBAHUSL M _CAABJMBAHHWS JIBUKUMBIMH _Pa004YUMH _YACTSAIMH B Cllydae
MoMaJlaHusl MajblleB B OTBEPCTHSI MEXIYy OOKOBBHIMH CTEHKaMHU KOpIyca W IJJaCTUHOM CToJia
3arpy3ku. Bo BpeMs paboTel 00OpYJIOBaHHS OINEPATOpP HAXOAUTCS HAMPOTHUB HETO, YIPABISET
pBIYaroM yIpaBlIeHUs U JOJDKEH CIETUTh 3a T€M, YTOObl HUKTO HE MPUOINKATHCS K 000pYAOBAHUIO
BO BpEMs €ro paboTHl.

HE BCTABJIAIThH PYKH
B OTH LLIEJIN

HE BCTABJIATH PYKH

B OTH OTBEPCTH A

Pucynok 24

Puck ciay4yaiiHOro 3acTpeBaHMs najblieB B OTBEPCTUSAX CTOJNA BBIXOAA HApE3aHHOro Xxjeba
Pucynok 25 m B 3a30pax, ONHMCaHHBIX B TIPEABILIYIIEM pasjeie. HeecTeCTBEHHOE WM pe3Koe
JBIDKCHHE PYKH MOXKET CHPOBOIMPOBATH OOJIE3HEHHBIC pACTSHKKU/BBIBUXU, WM JKE MEPEIIOM
HEKOTOPBIX MaJIbLIEB.
Bce ocTraTouyHble PHCKHM, ONHMCAaHHBIC BBIIIC, OYEHb HHU3KHE U MOIYT OBbITh CHHKEHBI
JAOMOJTHUTEIbHO NPH CJIEIYIOIMX YCIOBUAX:
HE BCTABJIATH HAJIBIIBI - paboronmartenb JOJDKEH MPEIOCTaBUTh HEOOXOANMBIE

B 9T OTBEPCTUS uHpopmanuo, oOydyeHHe, NPAaKTUYECKHE  3aHATHS,
KacaloIlluecss KOPPEKTHOH M 0Oe30macHOM JKCITyaTaluu

00opynoOBaHUsL U €ro padoYuX IMPOLIECCOB OIEpaTopam,
KOTOpPBIE 00s13aHbI UX COOJIIOIATH.

- OIepaTop JAOJDKEH TIIATEIHHO MPHUICPKUBATHCS

‘ WHCTPYKIIUKA paboTomaress, moaIepKuBaTh

)| MaKCHMAaJIbHYIO KOHIICHTPAIIMIO BHUMAHHS BO BPEMS
Pucynok 25 BBHITIOJTHEHHS pa0OTHI M M30eraTh aHOMAIbHBIX
NBUKEHUN U/UIn NeCTBUHA.
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5.1.5 OCTATOYHBIE PUCKU IJIEKTPUYECKOI'O IPOUCXOKJIEHUA

Puck cBsI3aH ¢ BO3MOKHBIMU CJIy‘-IElﬁHBIMH KOHTAKTaMM C 4aCTAMH OO HAIPSAKCHUCM, HAIIPUMCDP BO
BpeMs Texuumueckoro obcnyxuBanusi. BHUMAHHUE! Ilpexkae, yeM JeMOHTHPOBATH/OTKPBITH
KAKOH-1H00 3aIIUTHBI MEeXaHHM3M WJIM €ro 4acTb, OCBOOOKIAIOIIME JOCTYN K 4YaCTSAM MOJ
HanpsikeHueM (WJIH, B JIIOOOM cJiydyae, OoMacHbIM) W/WJIM 10 Hadyajia Jwo00i omepauuu Ha/c
YACTAMM € JJIEKTPONUTAHMEM, YIIOJTHOMOYEHHbIH TEXHUK J0JKEH OTKJIYHMTH IITENcelbHYI0
BIWJIKY OT PO3eTKHM NMHUTAHUS M PACHOJIOKUTH OTKJIIOYEHHYI0O BULJIKY Ha BHAHOM MecTe. Takum
o0pa3oM OH MOeT B J00H MOMEHT YyOeIMThCsl, 4YTO O00OpPyIOBaHHE OTKJIIYEHO OT
jaekTpuyeckoii cetn. He cymecTByeT Nmpu4MH, M0 KOTOPHIM ONEPATOP I0JKEeH BBINOJHATH
onepanyuu ¢ padoYuMH YACTSAMHU, HAXOASAIIUMHUCS MO JIeKTPHUYECKUM HANIPSKEHHEM.

Hanomunaewm, uto a106as onepaius, Kacarouiascsi YacTed Mo HalpsHKeHUEM U 3JIeKTPUYECKOM ceTH,
JOJI’)KHA BBIINOJHATHECA TOJIBKO CIHCHHUAJIUZUPOBAHHBIM TCEXHUYCCKHUM IICPCOHAJIOM, CHOCOGHBIM
0€3yIPEYHO BLINOJHUTL PabOTy COIJIACHO COOTBETCTBYIOIIMM JIEHCTBYIOIIMM 3aKOHOAATEIbHBIM

HOpMaw .

5.2 HUH®P®OPMAIMA O IIYME OBOPYJOBAHUSA

Hcxons w3 pe3yiabTaToB (OHOMETPHUYECKMX W3MEPEHHH, OCYIIECTBICHHBIX Ha IOJOOHBIX TI0
CTpYKType u (DYHKIIMOHHPOBAHUIO MAaIlMHAX MOCPeACTBOM (oHOoMeTpa mHTerparopa Kimacca 1 u
MHUKpPO(OHA, PaCIOIOKESHHOTO HAMPOTUB MAIIMHBI Ha paboueM MecTe omeparopa (Ha pacCTOSHHU
npubnusuTenbio 200 MM M0 TOPU30HTAIM OT MAIIHHBI M B 1,6 M B BBICOTY OT 10J1a); 000pyI0BaHKE
HOBOC, HCIMMOCPCACTBCHHO  BbIICAIICC W3 IPOU3BOACTBA, ABJIAOMICCCA TPCAMETOM 3TOTO
PYKOBOJICTBa, paboTaroliee BXOJOCTYIO MW B OOBIYHBIX YCIOBUSX palOOThl H3MaET YPOBEHB

HOCTOSHHOTO aKyCTH4ECKOIO JaBJIEHUS 3KBUBATIEHTHbIH LAgq Hike 70 dB(A), yunTbiBas momyck
makcumym + 2,0 dB(A).

5.3 3HAKHU BE3OINACHOCTH

Ob6opynoBaHue IPEIOCTABIISACTCS C MPUKPEIUIEHHBIMHU K HEMY 3HaKaMu 0€30I1aCHOCTH,
n300paxEHHBIMH Ha Pucynke 26

- 3anpeLLeHo u3BneKkaTb 3alMTHbIe YCTPOCTBa

- 3anpeLeHo oYMLLaTh/cMasblBaTh ABUIKYLLMECA MEXaHU3Mbl U paboune
yactu obopyaosaHuA

- 3anpeleHo NomMeLLaTtb PyKU B OTBEPCTME AWMKa ana cbopa Kpoluek

- OnacHOCTb Nope3a: NPUCYTCTBUE PeXyLMX paboumnx mexaHu3mos

- ONacHOCTb NOpaXXeHWA TOKOM

- OnacHocTb: ABuxKywmeca paboune yactm

Pucynok 26

IIpoBepbTe COXPAHHOCTL H300PaAKEeHNI U APKOCTL IBETOB 3HAKOB 0e3onacHocTH, B ciayyae ux
NOPYM/HU3HOCA, COOOIIUTE 00 3TOM OTBETCTBEHHOMY W/HUJIM PYKOBOAMTENI0, KOTOPbIE TOJKHbI
103200TUTHCH 0 3aMeHe 3HAKOB.
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6 YTUJIN3ALUA OBOPYIOBAHUSA

B cnyyae BO3HMKHOBEHHUS HEOOXOIMMOCTH YTHIM3ALMU OOOpYIOBaHUS, paslieluTe ero padoune
YacTH MO BUJly MaTepuaja ¥ YTUIU3UPYHUTE MX COOTBETCTBEHHO C JEHCTBYIOIIMMH 3aKOHAMU M
HOpMaMu. M3BieKuTE UCIIOIb30BAHHBIE CMA30YHbIE Maciia, KOTOPbIE JOJIKHBI ObITh YTHIN3UPOBAHBI
B CIIEI[UAIBHBIX MECTaX.

OObpaTtuTech B OpraHu3alny, CleUaIu3uPYIOLIUEcs Ha YTHIIN3alUA OTXO0/I0B.

Cranb Fe okpameHnas: Kopimyc o00pyI0BaHuUs, BEPXHEE 3alIUTHOE YCTPOMCTBO (KPBIIIKA) HOXKEH,
KOJIeCHasI OTopa, SAIIUK i coopa kporiek (Moa.) C e G)

Hep:kaBeromasi cTajb. CTOJIBI JUIsl BBIKJIAQJKU TPOIYKTA, HOXKH, TOJKATENb, IPWKUMHAsI TpeOeHKa,
OJIOKUpYIOITU T 3alIUTHBIN MEXaHU3M
(Bepcust C KPBILLIKOMW), yrop it ynakoBKH Hape3aHHOTO Xjieba

CnJjiaB aJIlOMMHHUS. PaMbl HOXKEH
Ilnactuk, pe3amHa: Konéca ONOPbI, PYUKH, SIIHK Uit cOopa kporek (mox. C-S)
JIpyroii MaTepuaJ: 3JIEKTPUYECKUE KOMIUICKTYIOLIHE, IBUTATEIH (MEIHbIC OOMOTKH).

CooTBeTcTBYIOIINH, H300paXEHHBIA 3/1eCh, CHUMBOJ Ha
000pyI0BaHWH, TIPEAYIPEKIAAET O TOM, YTO 0OOPYy/IOBAaHHE
HE MOXeT OBIThb  yTWIM3HPOBAHO KaKk  OOBIYHBIC
XO3SICTBEHHBIE OTXOIbl, a JIOJDKHO OBITh OTIIEJNBHO
JOCTAaBJIEHO B CHEIHMAIU3UPOBAHHBIN IEHTp MO cOopy
OTXOIOB RAEE, 3aHUMAIOIIHUICS yTHIIH3aIen
ANEKTPUIECKOT0/3IIEKTPOHHOTO 000y JOBAHHS.

He xoppekTHast yTuinu3ainus W/Wid MCIOIb30BaHHE HE II0

Ha3HAYEHHUIO 00opyaoBaHHs/ero paboYuX YacTeld, MOXKET

HAaHECTH YyIIepOd W/ MM Bpea OKpYXKalolled cpene u

310POBBIO JIIOJIEH.

YTunuzanuss MaTepuaioB, M3 KOTOPBIX OHO COCTOWT,

OCYIIECTBIISICTCS B COOTBETCTBHM C HOPMaMH COXpPaHEHHS

NPUPOJHBIX pecypcoB. st monydenus 6ojee moapoOHON MHGOpMALKH, Kacarollehcsl yTUIn3alun
o0paTUTEeCh B OTBETCTBEHHYIO 33 YTWIM3AIMIO CIY)KOy MYHUIIMTIAIUTETA, LIEHTP YTHIM3ALUN WU K
MPOU3BOANUTEIIO HIIH JUCTPUOBIOTOPY MPOAYKIIHH.

Ha mocnenyromux crpanuiiax u3JiokeHbl HEKOTOPhIE CTaThi 3akoHompoekTa ot 3 anpens 2006roza,

Ne 152, kacaromecs caHkKIMiA co CTOpoHBI MrtanbsHckoit PecnyOnuku, mpUMEHsSEMBIX B Cilydae
HEKOPPEKTHOH YTHIM3aIMU OTXOI0B U/ HEe COOMIOCHUS ACHCTBYIOIINX 3aKOHOIATEIEHBIX HOPM.

30 C42/52, C42S/52S, G4Pen. A
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Taglierina -Slicer

ELENCO PARTI DI RICAMBIO

ALLEGATO 1

C42/52, C42S/52S, G42 SPARE PARTS LIST 03/10/2014| Rev. d
CODE CODE
POS. 420 520 DESCRIZI DESCRIPTION

1 D00670 D00840 | Piatto di contenimento Retaining plate

5 D00688 D00688 Qle(est:;di contenimento Right retaining flap

3 D00648 D00835 | Scivolo anteriore Front slide

4 D00639 D00639 Algtta di contenimento Left retaining flap
sinistra

5 D02825 D03020 |Bandella di ritenuta Retaining plate

6 D03305 D03305 S_upporto bandella di Support for retaining plate
ritenuta

7 S00433 S00433 | Micro Microswitch

8 S00056 S00056 | Pulsante start Start button

9 S00055 S00055 |Pulsante di emergenza |Emergency button

10 D02822 D02966 | Cassetto raccogli briciole | Crumb tray

11 C00050 C00050 |Tappo di appoggio Support

12 D02888 D02888 |Vite Screw

13 V00138 V00138 |Vite Screw

14 C00025 C00025 |Bussolain bronzo Bronze bush

15 D00630 D00630 | Maniglia Handle

16 D00638 D00638 | Disco maniglia Disk for handle

17 S00060 S00060 |Scheda elettrica Electric board

18 C00308 C00308 | Molla ritorno maniglia Handle’s spring

19 C00043 C00043 |Boccola Bush

20 C00045 C00045 |Vite Screw

C00197 C00197 |Dado Nut

21 D00650 D00650 Biella perno maniglia gﬁgdle’s connetecting rod

22 D02990 D02990 |Perno Connecting Stud

23 D00636 D00636 |Perno carro spingipane |Bread-presser pin

24 D00637 D00637 |Leva braccio spingipane |Bread-presser lever

25 C00039 C00039 |Bussola Bush

26 D00624 D00624 |Braccio spingipane Bread-presser arm

27 C00060 C00060 |Volantino Steering wheel

28 D00662 D00662 |Piano di confezionamentqg Bread packaging support

29 C00428 C00428 |Rondella Bush

30 D00663 D00663 Fermo.piano di Stop for bread packaging
confezionamento support

31 D00649 D00836 |Distanziale superiore Upper spacer
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ELENCO PARTI DI RICAMBIO

ALLEGATO 1

C42/52, C42S/52S, G42 SPARE PARTS LIST 03/10/2014| Rev.
CODE
POS. 420 DESCRIZIONE DESCRIPTION
G Model
40 D02991 Maniglia Handle
41 D03028 Cassetto raccogli briciole | Crumb tray
42 D02992 Scivolo anteriore Front slide
43 D03084 Coperchio superiore Top cover
44 C00565 Pistoncino Piston
45 S00433 Micro Microswitch
46 D01258 Bussola Bush
a7 C00306 Molla Spring
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ELENCO PARTI DI RICAMBIO

ALLEGATO 1

C42/52, C42S/52S, G42 SPARE PARTS LIST 03/10/2014| Rev. d
CODE CODE
POS. 420 520 DESCRIZIONE DESCRIPTION
1 C00463 C00463 | Supporto ucfl 205 Support Ucfl 205
2 C00174 C00174 | Cuscinetto uni 6202 2rs Bearing Uni 6202 2rs
3 C00164 C00164 | Cuscinetto uni 2204 2rs Bearing Uni 2204 2rs
4 C00175 C00175 |Cuscinetto uni 6204 2rs Bearing Uni 6204 2rs
5 D00642 D00642 |Biella puleggia condotta Connecting rod
6 D00644 D00644 |Perno biella Conncting rod pin
7 D00643 D00643 |Perno puleggia condotta Pulley pin
8 D00641 D00641 |Puleggia condotta Pulley
9 D00639 D00639 | Supporto puleggia condotta| Pulley support
10 C00176 C00176 | Cuscinetto uni 6205 2rs Bearing Uni 6205 2rs
11 C00629 C00629 |Cinghia Belt
12 D00640 D00640 |Puleggia motrice (50 hz) Driven Pulley
13 C00338 C00338 | Motore elettrico Electrical Engine
14 C00050 C00050 | Tappo di appoggio Support
15 S00060 S00060 |Scheda elettrica Electric board
16 C00441 C00441 |Ruota girevole Swivel wheel
17 C00440 C00440 |Ruota girevole frenante Swivel wheel + brake
18 C00186 C00186 |Cassetta raccogli briciole |Crumb tray
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ELENCO PARTI DI RICAMBIO

ALLEGATO 1

C42/52, C42S/52S, G42 SPARE PARTS LIST 03/10/2014| Rev. d
CODE CODE
POS. 420 520 DESCRIZIONE DESCRIPTION
Telaio portalame (varie ,
1 misure) Blades’s frame
5 D00617 D00617 |Leva tiramolla sinistro Left spring level
6 D00616 D00616 |Leva tiramolla destro Right spring level
7 P00488 | P00488 |Lama inox con perni ;tr‘;"é”'ess steel blade with
8 Premipane (varie misure)| Bread presser
9 D02800 D02800 |Molla con occhiello Spring with eyebolt
10 Spingipane (varie misure) Bread pusher
11 D00632 D00632 | Guida per spingipane Bread Pusher guide
Scivolo posteriore (varie .
12 misure) Rear Slide
13 Spingipane (vari passi) |Bread pusher
14 D02797 D02798 | Feltro per oliatura SM42 | Qiling Felt SM42
15 D01612 D01622 |Lamiera premi feltro Qil felt presser sheet
16 D01613 D01623 | Serbatoio olio Oil tank
17 C00599 C00599 | Tappo olio Qil cap
20 D03117 D03117 |Pattino spingipane Slide for bread pusher

Fino a matr. 18800 su modelli C42 e C52

Fino a matr. 18815 su modelli G e G42-C

Fino a matr. 19020 su modelli C42S e C52S

CODE

CODE

POS. 420 520 DESCRIZIONE DESCRIPTION
2 D01431 D01431 |Biella Connecting rod
Perno superiore telaio . ,
D00614 D00614 portalame Upper pin blade’s frame
4 C00046 C00046 | Vite rettificata Rectified screw
19 G00553 G00553 Kit supporti elastici per C | Rubber joints kit for C and
G G model
19 | GO0554 | GO0554 |Kit support elastici per c§ RUPPer joints kit for CS

model

Da matr. 18842 su modelli C42 e C52

Da matr. 18855 su modelli G e G42-C

Da matr. 19029 su modelli C42S e C52S

CODE CODE
POS. 420 520 DESCRIZIONE DESCRIPTION
18 D03046 D03046 | Supporto elastico Rubber joint
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Data emissionet3/07/201Mate of issue 13/07/201!

DESCRIZIONE -DESCRIPTION

TIPO -PART NUMBER

ELO8 Scheda controlElectronic board ELOS8

SB1 Pulsante Emergenz&mergency buttor

A.B. 800FP-MT44

SB1 Base pulsanteBase buttor

A.B. 800F-ALP

SB1 Contatto Contact

NC A.B. 800F-X01

SB2 Pulsante start Start button

A.B. 800FP-LF3

SB2 Base pulsanteBase button

A.B. 800F-ALP

SB2 Contatto -Contact

NO A.B. 800F-X10

HL1 Lampada indicator light

A.B. 800F-DOC + BA9S 30v 2W

SQ1 Microinterruttore -Microswitch

XCKN2102G11

FU1 Fusibile Fuse

5x20 500mA

FU2/3/4 Fusibile +use

6,3x32 16A

FU5/6 Fusibile +use

6,3x32 500mA
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IT - GARANZIA

Garanzia

La parte venditrice garantisce I'attrezzatura nuova e in perfette condizioni estetiche e funzionali al momento della spedizione.

La parte venditrice garantisce I'attrezzatura fornita nelle normali condizioni d’uso e secondo le specifiche tecniche del prodotto per un
periodo di 12 mesi.

Durante il periodo di garanzia la parte venditrice si impegna, a sua discrezione, a riparare o a sostituire le parti riconosciute difettose ma
non al ritiro dell’attrezzatura.

La parte acquirente deve denunciare immediatamente I'errata consegna o gli eventuali difetti della merce e trasmettere le riserve a
mezzo fax, e-mail o raccomandata, unitamente ad idonea documentazione comprovante il motivo del reclamo. Trascorsi 7 gg. dal
ricevimento della merce stessa, la parte venditrice considerera la fornitura approvata dalla parte acquirente.

Il ritardato o mancato pagamento, anche di una parte del totale dovuto, sospende ogni diritto alla garanzia fino al momento della
regolarizzazione del pagamento, fermo restando |'originario termine di scadenza della garanzia stessa.

Esclusioni e limitazioni della garanzia

Sono esclusi dalla garanzia le parti di normale consumo, i danni alla verniciatura, i danni avvenuti durante il trasporto, i danni causati da
errato montaggio e installazione, i danni derivanti da manomissione da parte del compratore o di terzi, i danni causati da un uso non
conforme al manuale e la merce sprovvista del marchio della parte venditrice

Salvo provati vizi occulti sono escluse dalla garanzia parti elettriche ed elettroniche

La garanzia decade in caso di utilizzo improprio dell’attrezzatura, ad es.applicazioni che non siano quelle per le quali & stata progettata,
oppure in caso di un utilizzo “non normale”, ad es. un uso prolungato e ripetitivo sotto sforzo(per utilizzo normale si intende un utilizzo
ad intermittenza su un turno di lavoro)

La modifica dell’attrezzatura comporta I'automatico decadimento della garanzia

La restituzione alla parte venditrice delle parti ritenute difettose & condizione necessaria per la sostituzione delle stesse. | costi di
trasporto per la restituzione di parti ritenute difettose e per la spedizione di parti in garanzia sono a carico della parte acquirente.

| costi sostenuti dalla parte acquirente per la sostituzione delle parti difettose non sono riconosciuti, cosi come eventuali danni indiretti
causati da guasti o disfunzioni dell’attrezzatura.

EN — WARRANTY

Warranty

The seller guarantees that at the moment of dispatch the equipment is in perfect functional and aesthetic condition.

The seller guarantees the equipment supplied for a time of 12 months for normal conditions of use and according to the product’s
technical specifications.

During the warranty period, the seller undertakes at his discretion, to repair or replace parts found to be faulty but not to collect the
equipment.

The buyer must immediately report a wrong delivery or any defects found in the goods and send his reserves by fax, e-mail or registered
letter, together with suitable documentation proving the reason for the complaint. When 7 days have elapsed from receipt of the goods,
the seller shall consider the supply approved by the buyer.

A delay in payment or non-payment, even only of a part of what is due, suspends all rights to the warranty up until payment is settled, it
being understood that the original expiry date of the warranty still remains.

Warranty limitation and exclusions

Garantia

Parts subject to normal wear, damage to the paintwork, damage occurred during transport, damage caused by an incorrect assembly
and/or installation, tampering by the buyer or third parties and goods without the seller’s mark are not covered by the warranty.

Except for proven hidden flaws, none of the electrical and electronic parts are covered by the warranty.

The warranty will be void in case the equipment is used incorrectly, e.g., for applications which are different than the ones it has been
projected for, or in case of an “abnormal” and prolonged use under stress(a “normal” use is an intermittent use on a working shift)
Tampering of the equipment would void the warranty

It is mandatory for all parts deemed faulty to be returned to the seller for replacing. Transport costs for returning the parts deemed
faulty and for shipping parts covered by the warranty shall be borne by the buyer

Costs borne by the buyer for replacing faulty parts will not be refunded, likewise any indirect damages caused by failures or malfunctions
of the equipment

ES - GARANTIA

La parte vendedora garantiza los equipos nuevos y en perfectas condiciones estéticas y funcionales al momento de la expedicién.

La parte vendedora garantiza los equipos suministrados en condiciones normales de uso y segun las especificaciones técnicas del
producto por un periodo de 12 meses.

Durante el periodo de garantia, la parte vendedora se compromete, a su discrecion, a reparar o sustituir las partes reconocidas
defectuosas pero no al retiro de los equipos.

La parte compradora debe denunciar inmediatamente la errata entrega o los posibles defectos de la mercancia y transmitir las reservas por fax, e-
mail o carta certificada, junto con la adecuada documentacion que demuestren el motivo del reclamo. Transcurridos 7 dias desde la recepcion de la
mercancia, la parte vendedora considerara la entrega aprobada por parte del comprador.

El retraso o la falta de pago, también de una parte del total adeudado, suspenderd todo derecho a la garantia hasta el momento de la
regularizacion del pago, sin perjuicio de la fecha de vencimiento original de la garantia.

Exclusiones y limitaciones de la garantia

Se excluyen de la garantia las partes del normal consumo, los dafios a la pintura, los dafios ocurridos durante el transporte, los dafios
causados por erréneo montaje e instalacion, los dafios derivados de la manipulacién por parte del comprador o de terceros, los dafios
causados por un uso no conforme al manual y la mercancia desprovista de la marca del vendedor.



Salvo probados defectos ocultos son excluidos de la garantia las partes eléctricas y electrdnicas.

La garantia decae en caso de la utilizacion impropia de los equipos, por ejemplo: aplicaciones que no sean para las cuales se cred, o en
caso de un uso “no normal”, por ejemplo un uso prolongado y repetitivo bajo esfuerzo (por uso normal se entiende un uso intermitente
durante un turno de trabajo)

La modificacion del equipo implica la extincién automatica de la garantia

La devolucidn al vendedor de las piezas que se consideran defectuosas es una condicidn necesaria para la sustitucion de las mismas. Los
gastos de envio para la devolucidn de las piezas que se consideran defectuosas y el envio de las piezas en garantia son responsabilidad
del comprador

Los gastos contraidos por el comprador para la sustitucion de las partes defectuosas no son reconocidos, asi como los posibles dafios
indirectos causados por fallos o mal funcionamiento del equipo.

FR - GARANTIE

Garantie

Le vendeur garantit I'équipement neuf et en conditions esthétiques et fonctionnelles parfaites au moment de I'expédition.

Le vendeur garantit I'équipement fourni dans les conditions d'utilisation normales et selon les spécifications techniques du produit
pendant une période de 12 mois.

Pendant la période de garantie le vendeur s'engage, a sa discrétion, de réparer ou de remplacer les pieces retenues défectueuses mais
pas au retrait de I'équipement.

L'acheteur doit signaler immédiatement la livraison erronée ou les éventuels défauts de la marchandise et transmettre les protestations
par fax, e-mail ou recommandée, uniment a une documentation se rapportant a la raison de la réclamation. Aprés 7 j. de la réception de
la marchandise, le vendeur considerera la fourniture approuvée par I'acheteur.

Le retard ou le non-paiement, méme d'une partie du total d{, élimine tout droit de garantie jusqu'au moment de la régularisation du
paiement, étant entendu la date limite de la garantie a I'origine.

Exclusions et limitations de la garantie

Sont exclues par la garantie les piéces soumises a usure normale, les dommages a la peinture, les dommages advenus pendant le
transport dérivant de la manipulation de la part de I'acheteur ou de tiers, les dommages causés par une utilisation non conforme au
manuel et la marchandise dépourvue de la marque du vendeur.

Sauf défauts testés cachés, les piéces électriques et électroniques sont exclues.

La garantie tombe en cas d'utilisation impropre de I'équipement, par ex. des utilisations qui ne sont pas celles pour lesquelles il a été
congu, ou bien en cas d'une utilisation "anormale", par ex. un usage prolongé et répétitif sous effort (pour utilisation normale on entend
une utilisation alternée sur un roulement de travail)

La modification de I'équipement comporte automatiquement I'annulation de la garantie

La restitution au vendeur des piéces retenues défectueuses est une condition nécessaire pour le remplacement de ces derniéres. Les
frais de transport pour la restitution des piéces retenues défectueuses et pour I'expédition des piéces sous garantie sont a la charge de
I'acheteur.

Les frais soutenus par l'acheteur pour le remplacement des pieces défectueuses ne sont pas reconnus, tout comme les éventuels
dommages indirects causés par des pannes ou des dysfonctionnements de I'équipement.

RU - TAPAHTUA

FapaHTUA

MpoaatoLan CTopoHa rapaHTUpyeT HoBoe 060pyA0BaHUE B OT/IMHHOM BHELLHEM U paboyem COCTOAHWUM Ha MOMEHT OTMPABKM.
Mpopatolwan CTopoHa NpeAoCcTaBAAET rapaHTUIMHbIN CPOK Ha NocTaBneHHoe obopyfoBaHMeE B OObIYHBIX IKCMAYATALMOHHBIX YCAOBUAX U
COr/IaCHO TEXHUYECKMM TpeboBaHMAM NPOAYKTa NPOAOIKUTENBHOCTLIO 12 mecaLes.

B TeueHMe rapaHTUHOro nepuoga NpoAalollas CTOpoHa 06sA3yeTca Ha CBOW BbIGOP BLINOAHATL PEMOHT WMAW 3aMeHy MPWM3HAHHbIX
AedeKTHbIMM YacTel, HO He BO3BpaT 060pyA0BaHMA.

MoKynatoLan CTopoHa A0MKHA HEMEANEHHO 3aABUTb O HEMpPaBWAbHOM MOCTaBke UAM O AedeKTax ToBapa U OTNPaBUTb NPETEH3UU MO
daKcy, 9N1EeKTPOHHON MoYTe WMAM 3aKasHbIM MUCbMOM BMeCTe C COOTBETCTBYIOWEN AOKYMEHTaUMel, YTO MOATBEPMKAAET MPUUMHY
npeteHsun. Mo ucteveHun 7 AHeN C AaTbl NONyYEeHMA ToBapa NPOAAIOWLAA CTOPOHA CYMTAeT MOCTaBKy of00peHHOM nokynatouwien
CTOPOHO.

3afiepKKa MM OTCYTCTBME OMNAIAThl, B TOM YMCAE M YAaCTMYHOM, NpeKpallaeT Aoboe NpaBo Ha rapaHTUO A0 MOMEHTa BbiNAaTbl BCew
cymmbl. [py 3TOM OcTaeTca HeM3MeHHbIM M3HAYaIbHbIN CPOK NPeKpaLLeHna AeNCTBUA rapaHTUK.

UcKkntouyeHna n orpaHU4EeHnA rapaHTUm

Moa pencTeMe rapaHTMM He MNoAMnafaloT 4vacTW, NOABEPMKEHHble OBbIMHOMY WM3HOCY, MOBPEXAEHMA NTAKOKPACOYHOro MOKPbITUS,
NoBpPEXAEHUA BO BPEMA TPAHCMOPTUPOBKM, ywepb OoT HeBepHOM COOPKM M YCTAaHOBKM, yLiepb M3-3a BMeLaTenbCTBa MOKynaTens uaun
TpeTbux nuy, ywepb, NPUUMHEHHbI BCAEACTBME MPUMEHEHWA, He COOTBETCTBYIOLLEro PYKOBOACTBY, @ TaK¥Ke TOBap, He UMetoLwmin
TOProBOro 3HaKa NpoAatoLLeit CTOPOHbI.

3a UCKOYEHNEM NOATBEPKAEHHbIX CKPbITbIX AEDEKTOB, U3 rapaHTUU UCKNKOYALOTCA NEKTPUYECKME N SNIEKTPOHHbIE YacTy.

[JeicTBre rapaHTUM NPeKpaLLaeTcs B Cyvae HeHaexallero npumeHeHs 0bopya0BaHMsA, HaNpumep, B LENAX, KOTOpble OTIMYAOTCA OT Tex, 4/15
KOTOpPbIX OHO pPa3paboTaHo, a TakKe B Cydae "HeHOPMasIbHOMN" SKCNyaTaLmm, HanpuMep, A/ IMTeNbHOE U NOCTOAHHOE NPUMEHEHME NOA, Harpy3Ko
(noz, HopmanbHOM 3KcMyaTaUMen NOHUMAETCA IKCN/yaTaLms B TeYeHWE O4HOW paboyeli cCMeHbl).

N3meHeHus B obopyaoBaHue BeayT 3a OO0V aBTOMaTUYECKOE NpeKpaLleHne AeNCTBUA rapaHTUM.

HeobxoanmbiMu ycnoBrem 3ameHbl AedeKTHbIX YacTel ABNAETCA UX BO3BPaT Npogatoweit cTopoHe. Pacxoabl Ha TPAHCNOPTUPOBKY MO
BO3BpaTy YacTem, MpU3HaHHbIX fedeKTHbIMK, a TaKXKe Mo OTNPaBKe rapPaHTUIMHbIX 3aN4acTei HeceT NOKyNatoLWwas CTOPoHa

Pacxogbl nokynatowen CTOPOHbI NO 3ameHe AedeKTHbIX YacTel He MOANEXAT BO3MELLEHWMIO, a TaKKe He NOAJIEeXUT BO3MELLEHWUIO
KOCBEHHbIV yLLepb OT MOIOMOK UK HeUCNpPaBHOCTEN 060pyA0BaHUS.



